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FOTORELACJASąd po stronie Sokalskiego. Porównał 
spółdzielnię do „Alternatyw 4”
Były prezes Piotrkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, Jacek Sokalski, 
wygrał proces sądowy z PSM. Sąd Rejonowy w Piotrkowie Try-
bunalskim uznał, że jego zwolnienie dyscyplinarne było niezgodne  
z prawem, a w uzasadnieniu porównał działania PSM do filmu Stanisława 
Barei „Alternatywy 4”. 

W Piotrkowie ruszyła nietypowa liga koszykówki
fot.  IS

To nie tylko rywalizacja sportowa, ale też wspólnota, zabawa i integracja 
pokoleń. W Piotrkowie Trybunalskim zainaugurowano amatorską ligę ko-
szykówki „Basket Hype”, w której występują zawodnicy w wieku od 15 do 
51 lat. Takiej imprezy jeszcze nie było. czytaj s. 3
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

Masz temat 

do Tygodnia?
Napisz: temat@tt.info.pl

Inicjatorzy piotrkowskich referendów oraz ich zwolen-
nicy spotkali się na pikiecie przed 
Urzędem Miasta, aby wyrazić 
swoje stanowisko na temat unie-
ważnienia referendum w sprawie 
Centrum Integracji Cudzoziem-
ców. Jakie ono jest? Piotrkowska 
twarz nr 1 tej akcji, czyli radna 
wojewódzka (PiS) Beata Dróżdż 
stwierdziła, że to wina Tuska, 
a twarz nr 0, czyli Robert Bąkiewicz 
był znacznie większym optymistą 
i krzyczał „Zwyciężyliśmy!”. Jest 
to zwycięstwo swym ciężarem 
gatunkowym zbliżone do słynnego 
27:1 w głosowaniu na szefa Rady 
Europejskiej osiem lat temu.

Polityczne trzęsienie ziemi 
w piotrkowskiej Radzie 

Miasta. Nagle odwołano dwóch 
wiceprzewodniczących: Andrzeja 
Piekarskiego i Mariusza Maciołka. 

W ich miejsce powołano Małgo-
rzatę Pingot i Rafała Pawła Czajkę. 
Dlaczego? Chyba nie ma to nic 
wspólnego z tworzeniem więk-
szościowej koalicji i politycznymi 
woltami niektórych radnych? Nie, 
na pewno nie. Nasi radni są znani 
z mocnego kręgosłupa moralnego 
i nieprzekupności.

Portal epiotrkow.pl postano-
wił sprawdzić aktywność 

posłów z naszego okręgu. Cho-
dziło o sejmowe statystyki: ile 
razy taki parlamentarzysta składał 
interpelacje, zadawał pytania, czy 
w ogóle łaskawie pojawiał się na 
sejmowych posiedzeniach. Żółtą 
koszulkę lidera jak na razie za-
kłada Grzegorz Lorek (PiS). Aby 
tę aktywność potwierdzić, poseł 
Lorek odwiedził studio Strefy Fm. 
W czasie wywiadu mówił m.in. 
o swoich relacjach z prezydentem 

Piotrkowa, których nie ma.

Podobnie jest w przypadku 
innego posła PiS Roberta 

Telusa. On też nie ma, ale za to 
wyraża chęć, by jednak mieć. 
W wywiadzie udzielonym – a jak-
że – Strefie Fm były minister po-
wiedział, że gdyby otrzymał od 
Juliusza Wiernickiego zaproszenie 
na kawę, to chętnie by je przyjął.

Jestem posłem tej ziemi! – 
przypomniał prezydentowi. 

Temu ostatniemu chyba jednak 
bardziej pasuje kawa z posłem 
Witczakiem, przynajmniej  na 
razie.

Tymczasem w Piotrkowie 
i kilku innych miastach 

zawiązała się grupa inicjatywna, 
której celem jest utworzenie Partii 
Pięknych Ludzi (PPL) – nowej 

ogólnopolskiej siły politycznej, 
mającej wprowadzić do życia 
publicznego standardy nowocze-
sności, profesjonalizmu i transpa-
rentności. Nie wiem jak w innych 
miastach, ale u nas byłoby w kim 
wybierać. Miałbym nawet kandy-
data na prezesa.

Paweł Jabłońsk i,  wice -
przewodniczący Rady 

Miejskiej w Tomaszowie Mazo-
wieckim został koordynatorem 
współpracującym z jednostkami 
zewnętrznymi w spółce MZK 

w Piotrkowie. Do tej pory takiej 
funkcji w Miejskim Zakładzie 
Komunikacyjnym nie było. Nie 
było, ale będzie, bo się rozwijamy.

W   gmin ie Gorzkowice 
planowana jest inwe-

stycja przemysłowej biogazowni 
o mocy 5 MW. Budowa wzbudziła 
ogromne emocje i sprzeciw lo-
kalnej społeczności. Mieszkańcy 
podkreślają, że projekt nie tylko 
zagraża przyrodzie i zdrowiu lu-
dzi, ale również nie przynosi im 
żadnych korzyści. Na spotkaniu 

padały słowa o możliwej blokadzie 
dróg przez mieszkańców. Właśnie 
dlatego w Polsce nie powstała 
elektrownia jądrowa.

Niedoszła prezydent kraju 
prof. Joanna Senyszyn go-

ściła w piotrkowskiej Mediatece. 
Pasowało, gdyż spotkanie odbyło 
się w ramach Piotrkowskiego 
Kongresu Młodzieżowego. Tak 
właśnie Piotrków walczy z nie-
zbyt przychylną opinią, że jest 
„miastem emerytów i rencistów”.

Marcin Cecotka

Wójt Gminy Moszczenica
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. 
zm.) informuje, że 

wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Moszczenica 
przeznaczonych do oddania w dzierżawę i najem zostały wywieszone 
do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Mosz-
czenicy przy ul. Kosowskiej 1 oraz zamieszczone w Biuletynie Informacji 
Publicznej bip.moszczenica.eu na okres 21 dni od dnia 14.10.2025 r. do 
dnia 04.11.2025 r.

Dodatkowe informacje można uzyskać pod nr tel. 44 616 96 23 wew. 121.
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Basket Hype wystartował! W Piotrkowie ruszyła nietypowa 
liga koszykówki z amerykańskim rozmachem
To nie tylko rywalizacja sportowa, ale też wspólnota, zabawa i integracja 
pokoleń. W Piotrkowie Trybunalskim zainaugurowano amatorską ligę ko-
szykówki „Basket Hype”, w której występują zawodnicy w wieku od 15 do 
51 lat. Takiej imprezy jeszcze nie było.

W niedzielę, 12 października, 
zainaugurowano Amatorską Ligię 
Koszykówki „Basket Hype”. 
Organizatorem i pomysłodawcą 
przedsięwzięcia jest Fundacja 
Proem, a partnerem Ośrodek 
Sportu i Rekreacji.

W wydarzeniu wzięli udział 
uczestnicy ligi, sponsorzy, przed-
stawiciele fundacji, władz miasta, 
mediów i środowiska sportowego. 
Już sam sposób rozpoczęcia był 
nietypowy – odbyło się losowanie 
sponsorów i kapitanów drużyn, 
co wprowadziło sporo emocji 
i zabawy.

Drużyny z Piotrkowa i regionu
W lidze wystąpi sześć drużyn, 

które przyjęły nazwy swoich 
sponsorów:
• Bauma Mrówki (sponsor: Bau-

ma Krzywda) – kapitan Piotr 
Łaszek,

• Czarne Owce („Kwiaciarnia 
Czarna Owca”) – kapitan Bar-
tłomiej Golanowski,

• Pluski („Usługi Hydraulicz-
ne Plusk”) – kapitan Dorian 
Świstak,

• Rubicola Angry Birds („Biu-
ro Analiz Środowiskowych 
Rubicola”) – kapitan Adam 
Leśniewski,

• Netuno Dziki („Netuno”) – ka-
pitan Sebastian Znyk,

• NaturoBank Orły („Naturo-
Bank”) – kapitan Adam Misz-
tela.
Losowanie przeprowadzono 

w prosty, ale efektowny sposób 
– najpierw losowano kopertę ze 
sponsorem, a następnie z kapi-
tanem.

„To nie będzie tylko liga. To 
ma być integracja i wspólnota”

Dyrektor Ośrodka Sportu 
i Rekreacji w Piotrkowie, Konrad 
Sikora, podkreśla, że koszykówka 
ma w mieście długą tradycję, ale 
też potrzebę nowego otwarcia.

 – Amatorska Liga Koszyków-
ki w Piotrkowie Trybunalskim 

ma olbrzymie tradycje. Siedem 
lat temu zniknęła z kalendarza 
Ośrodka Sportu i Rekreacji, 
bo pojawiła się inna inicjatywa 
w Ujeździe i wszystkie zespoły 
tam wyjechały. Dlatego wpadła 
taka propozycja od Szczepana 
i jesteśmy tutaj razem z nimi – 
mówi Sikora.

 – Ale to będzie walka nie 
tylko na boisku, to będzie inte-
gracja całych grup. To wspaniały, 
kapitalny pomysł. Wystąpią nie 
tylko doświadczeni zawodnicy, 
ale także młodzi. A w przerwach 
meczów będziemy działać profi-
laktycznie – organizować eventy 
dla naszych piotrkowskich dzie-
ciaków.

 – Liga już startuje w tym 
miesiącu. Zależy nam, żeby to 
nie było tylko takie pospolite 
wydarzenie – mecz i koniec. Bę-
dzie się działo dużo, dużo więcej. 
Zespoły mają zawodników od 15 
do ponad 50 lat, więc zaprasza-
my wszystkich piotrkowian do 
udziału i kibicowania – dodaje 
dyrektor OSiR.

„Pomysł od Boga”
Za pomysłem na Basket Hype 

stoi Szczepan Cackowski – pomy-
słodawca i organizator ligi. Jak 
mówi, ten projekt zrodził się z pa-
sji, ale też z doświadczeń, które 
zebrał w Stanach Zjednoczonych.

 – Ja mam takie swoje stwier-
dzenie: jeżeli przychodzi mi 
pomysł do głowy, który próbuję 
zrealizować i on wychodzi, to 
nazywam, że to jest pomysł od 
Boga. A jeżeli próbuję zreali-
zować coś, co nawet wydaje mi 
się świetne, ale nie wychodzi, to 
znaczy, że to był mój pomysł – 
opowiada Cackowski.

 – Chcemy, żeby ta liga była 
inna niż typowa amatorska. Na-
szym pragnieniem jest, żeby 
gromadziła i integrowała całe 
rodziny. Marzymy, żeby to było 
coś dla całego Piotrkowa – nie-

ważne, czy ktoś się interesuje 
koszykówką, czy nie. Bo tam 
będą elementy, które przyciągną 
każdego: strefa malucha z dmu-
chańcami, coś do zjedzenia, 
konkursy dla młodzieży, a także 
fajne nagrody – typu wycieczki, 
zniżki do egzotycznych krajów, 
weekend w Świnoujściu.

 – I jest jeszcze moja ulubiona 
atrakcja – tzw. szalona skarpetka. 
Wtedy zapraszamy wszystkich 
widzów na parkiet, ale prosimy, 
żeby zdjęli buty i przyszli w ko-
lorowych skarpetkach. Będzie 
taniec, wspólna zabawa, a jeden 
z naszych sponsorów wybierze 
najładniejsze skarpetki i przyzna 
nagrody – może będą to sportowe 
skarpety od Adidasa albo robione 
na drutach przez babcię – śmieje 
się organizator.

Z amerykańskim rozma-
chem

Cackowski nie ukrywa, że in-
spiracja przyszła z drugiej strony 
oceanu.

 – W 2015 roku wyjechaliśmy 
z żoną na pół roku do Arizony 
i zapisałem swojego syna na 
koszykówkę. Wtedy zobaczyłem, 
jak można budować społeczność 
wokół sportu. Myślałem, że ten 
wyjazd był bez sensu, ale dopie-
ro po latach zrozumiałem, że to 
zapoczątkowało coś, czego się 
nie spodziewałem. Dziś mamy 
szkolenia Jordan Basket Plus, 
Hype Games, a teraz Basket 
Hype. Gdzie nas to zaprowadzi 
– nie wiem, ale początki były 
w Ameryce – wspomina.

„Chcemy promować wspól-
notowość przez koszykówkę”

 – Pragnieniem moim jest 
to, żeby koszykówka stała się 
medium do tego, by ludzie lu-
bili razem przebywać. Żeby nie 
przychodzili tylko dla sportu. 
Bo każdy sport jest piękny, ry-
walizacja jest piękna, ale ja chcę 
stworzyć przestrzeń, do której 
ludzie będą chcieli przychodzić, 
spotykać znajomych, coś zjeść, 
coś przeżyć. Celem jest promować 
wspólnotowość przez koszyków-
kę i koszykówkę przez wspólno-
towość – mówi Cackowski.

Sponsorzy: liczy się zaanga-
żowanie i dobra zabawa

Głównym sponsorem tytu-
larnym ligi jest NaturoBank. Jak 
mówią przedstawiciele firmy – 
Marta Larecka-Kowalska i Paweł 
Kowalski – to inicjatywa, która 
łączy pasję i społeczne wartości.

 – Uważamy, że każda ak-
tywność fizyczna w dzisiejszych 
czasach, kiedy mówi się o braku 
ruchu u dzieci i młodzieży, jest 
czymś pozytywnym. Ten projekt 
jest wyjątkowy w wielu aspek-
tach i warto w nim uczestniczyć 
– mówią.

 – Widzimy tu pełne zaanga-
żowanie organizatorów i to się 
chwali. Przy takim zaangażowa-
niu nie ma innego wyjścia – musi 

się udać. Oczekujemy dobrej 
zabawy, ale też zaangażowania 
naszych zawodników. A jak do 
tego dojdą dobre wyniki – będzie 
świetnie. Tak naprawdę jednak li-
czy się dobra zabawa i wspólne ki-
bicowanie – dodają z uśmiechem.

Zawodnicy: „Chcemy peł-
nych trybun i dobrej atmosfery”

 – Basket Hype to nie tylko 
koszykówka, ale też cała otoczka. 
Będzie i zabawa, i rywalizacja, 
i udział publiczności. W końcu coś 
się dzieje w Piotrkowie i nie może-
my się doczekać – mówi Sebastian 
Znyk z drużyny Netuno Dziki.

 – Ja zacząłem grać w siódmej 
klasie, kolega w ósmej. To świetny 
pomysł i bardzo dobrze zrobiony 
projekt. Chcemy, żeby przycho-
dzili kibice, żeby była atmosfera 
i żeby każdy dobrze się bawił. Dla 
nas to też rozwój, bo będą starsi 

zawodnicy, na których możemy 
się wzorować – mówią Adam 
Leśniewski i Kacper Strumiło 
z drużyny Rubicola Angry Birds.

„Jeśli chcesz zajść dalej, idź 
w zespole”

Prezes Fundacji Proem, Wła-
dysław Dwulat, podkreśla, że 
sport to tylko część większej idei.

 – Koszykówka to sport ze-
społowy, a ja wierzę w zespołowe 
działania. To piękna sprawa. Pa-
rafrazując afrykańskie przysłowie 
– jeśli chcesz iść szybko, idź sam. 
Jeśli chcesz zajść dalej, idź w gru-
pie. Chcemy, żeby ta liga łączyła 
ludzi, integrowała mieszkańców, 
zawodników i sponsorów – mówi.

 – Zapraszamy wszystkich 
piot rkowian do ak tywnego 
uczestnictwa, bo bez kibiców bę-
dzie nam trochę smutno – dodaje.

Amerykański klimat i fre-

estyle od Miksera
Podczas inauguracji nie zabra-

kło też amerykańskich akcentów 
– w Piotrkowie pojawił się mu-
zyk prosto z USA, który grał na 
gitarze i śpiewał, a raper Mikser 
improwizował freestyle z trzech 
przypadkowych słów, tworząc 
spontaniczny utwór o lidze i zapro-
szenie na rozgrywki.

Choć Basket Hype dopiero 
wystartował, już dziś widać, że 
w Piotrkowie Trybunalskim naro-
dziło się wydarzenie, które łączy 
sport, muzykę i pozytywną energię. 
Liga potrwa co najmniej siedem 
miesięcy, a każdy mecz ma być nie 
tylko rywalizacją, ale też świętem 
wspólnoty i radości grania.

Partnerem Basket Hype zostały 
Radio Strefa FM, a także Portal 
ePiotrkow.pl.

IS

REKLAMA
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MATERIAŁ VIDEO ZNAJDZIESZ NA 

REKLAMA

Budżet Obywatelski Piotrków Trybunalski 2025 – lista zwycięskich projektów

W tegorocznej edycji Budżetu 
Obywatelskiego mieszkańcy 
Piotrkowa zgłosili 20 projektów, 
z czego 19 zostało dopuszczonych 
do głosowania. Jak poinformo-
wał Marcin Fijałkowski z Biura 
Aktywności Lokalnej, zainte-
resowanie było duże – mimo że 
wprowadzono telefoniczną wery-
fikację głosów, która zmniejszyła 

ich liczbę o połowę w porównaniu 
z rokiem ubiegłym.

Zwycięskie projekty 2025:
• Kategoria ogólnomiejska: Bu-

dowa chodnika w ciągu ulicy 
Szklarskiej – autorka Marzena 
Masiarek, 972 głosy

• Rejon II: Tor Mocy – dyna-
miczna i energiczna strefa ru-
chu dla małych i dużych – autor 

Aleksandra Rozpędek, Anna 
Kowalska, 1003 głosy

• Rejon IV: Sensoryczny Ogród 
Ciszy – autorka Marzena Ru-
mińska-Filipek, 893 głosy

• Placówki szkolne: Aktywna 
Dwójka – bieżnia lekkoatle-
tyczna, skocznia w dal, boisko 
plażowe i strefa tenisa stoło-
wego przy SP nr 2 – autorka 
Katarzyna Błażejewska, 2032 
głosy

• Placówki przedszkolne: Nie-
zwykły, naukowy plac zabaw 
przy Przedszkolu Samorządo-
wym nr 7 – autorka Martyna 
Maciaszczyk, 1376 głosów

• Rodzinne Ogrody Działkowe: 
Budowa sieci wodociągowej 
/ modernizacja / oświetlenie 
alejki ogrodowej. ROD Bu-
dowlani ul. Graniczna 136 – 
autorka Henryka Majchrzak, 
1185 głosów
- Budżet obywatelski to na-

rzędzie szczególnie mi bliskie, 
bo angażuje mieszkańców w de-
cydowanie o tym, jak rozwija się 
nasze miasto. Cieszę się, że z roku 
na rok coraz więcej osób chce 
współtworzyć Piotrków – nie 
tylko przez budżet, ale także 
przez mikrogranty, rady osiedli 
i inne formy aktywności – mówił 
prezydent Juliusz Wiernicki.

Prezydent podkreślił też, że 
mimo mniejszej liczby głosów, 
ich wiarygodność znacząco wzro-
sła:

W tym roku świadom ie 
uszczelniliśmy system głoso-
wania, wymagając weryfikacji 
telefonicznej. Dzięki temu mamy 
pewność, że każdy głos został od-

dany przez rzeczywistego miesz-
kańca Piotrkowa – zaznaczył.

Pomysły mieszkańców na 
kolejne edycje

Podczas spotkania padło wiele 
propozycji dotyczących uspraw-
nień w przyszłorocznej edycji 
budżetu. Mieszkańcy postulowali 
m.in.:
• zmianę granic rejonów, aby 

uniknąć sytuacji, w której 
w jednym z nich nie ma żad-
nego projektu,

• wprowadzenie przelicznika dla 
szkół, by mniejsze placówki 
miały równe szanse z więk-
szymi,

• rozważenie zmian w regula-
minie, aby można było zgła-
szać projekty budowy nowych 
placów zabaw tam, gdzie ich 
brakuje,

• rozliczanie głosujących np. na 
podstawie miejsca płacenia 
podatków (PIT),

• a także wprowadzenie zachęty 
do głosowania na kilka pro-
jektów zamiast tylko na jeden.
Urząd Miasta zapowiedział, 

że wszystkie uwagi zostaną prze-
analizowane przed opracowaniem 
regulaminu kolejnej edycji.

Co dalej z realizacją pro-
jektów?

Jak zapowiedział prezydent 
Wiernicki, zwycięskie inwestycje 
powinny zostać zrealizowane do 
końca przyszłego roku. Środki 
z rejonów, w których nie zgłoszo-
no żadnych projektów, pozostaną 
w rezerwie i posłużą do pokrycia 
ewentualnych nadwyżek kosztów 
w innych zadaniach.

Nowe chodniki, naukowy plac zabaw, sensoryczny 
ogród i modernizacja ogrodów działkowych – to tylko 
część pomysłów, które zrealizuje miasto dzięki głosom 
mieszkańców. W czwartek, 9 października, w Urzędzie 
Miasta w Piotrkowie Trybunalskim ogłoszono wyniki 
głosowania w Budżecie Obywatelskim. W tegorocznej 
edycji udział wzięło ponad 6,5 tysiąca osób, które oddały 
łącznie ponad 17 tysięcy głosów.

Jacek Sokalski wygrał w sądzie z Piotrkowską Spółdzielnią Mieszkaniową 
Sąd uznał zwolnienie za bezprawne i porównał spółdzielnię do „Alternatyw 4”
Były prezes Piotrkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, Jacek Sokalski, wygrał proces sądowy ze spółdzielnią. 
Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim uznał, że jego zwolnienie dyscyplinarne było niezgodne z prawem, 
a w uzasadnieniu porównał działania PSM do filmu Stanisława Barei „Alternatywy 4”. O sprawie Sokalski 
mówił podczas konferencji, która odbyła się w czwartek, 10 października, przed siedzibą spółdzielni przy tzw. 
„kwadracie” w Piotrkowie Trybunalskim. Władze PSM odpowiadają, że były prezes podejmował działania, 
które – ich zdaniem – mogły stanowić podstawę do zwolnienia dyscyplinarnego.

„To nie tylko mój proces, ale 
sygnał dla wszystkich miesz-
kańców”

Były prezes podkreślił, że 
wyrok sądu to nie tylko jego 
osobiste zwycięstwo, ale – jak 
mówi – również potwierdzenie, 
że sposób funkcjonowania spół-
dzielni wymaga zmian.

Sąd po przesłuchaniu wielu 
świadków porównał działalność 
Piotrkowskiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej do filmu Stanisława 
Barei „Alternatywy 4”. Z jednej 
strony mnie to rozbawiło, ale 
z drugiej przeraziło, bo przecież 
chodzi o nasz wspólny majątek 
i o decyzje, które wpływają na 
życie mieszkańców – mówił Ja-
cek Sokalski podczas spotkania 
z mieszkańcami.

Wyrok jest prawomocny. 
Sąd przyznał Sokalskiemu od-
szkodowanie w wysokości rów-

nowartości jednomiesięcznego 
wynagrodzenia. Były prezes za-
powiedział, że nie będzie ubiegał 
się o przywrócenie do pracy, ale 
zamierza nadal działać społecznie 
i monitorować sytuację w PSM.

Obiecałem mieszkańcom 
Piotrkowskiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej już wtedy, kiedy nie 
byłem członkiem zarządu, że 
będę walczył o tę spółdzielnie. 
I od dzisiaj, informując państwa, 
informuję również mieszkańców 
Piotrkowskiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej, że wracam do walki 
o dobro spółdzielni mieszkanio-
wej – zaznaczył.

Tło konfliktu: od zarzutów 
niegospodarności po umorzone 
śledztwo

Konf likt między Jackiem 
Sokalskim a władzami spół-
dzielni trwa od wielu miesięcy. 
Sokalski, który objął funkcję 

prezesa w sierpniu 2023 roku, 
złożył zawiadomienie do proku-
ratury w sprawie – jak twierdził 
– nieprawidłowości przy zawie-
raniu długoterminowych umów 
konserwacyjnych i usługowych. 
Według niego niektóre kontrakty 
były zawierane bez przetargu, na 
wieloletnich warunkach, nieko-
rzystnych dla mieszkańców.

W jednym z wywiadów za-
rzucał spółdzielni podpisanie 
16-letniej umowy konserwacyj-
nej, której wartość szacował na 
ponad 20 milionów złotych. Jego 
zdaniem takie zobowiązania fi-
nansowe ograniczały możliwość 
kontroli i wprowadzania zmian 
przez kolejne zarządy.

Chodziło o wieloletnie pod-
pisane na 16 lat umowy, przez 
zarząd Piotrkowskiej Spółdzielni 
Mieszkaniowej z dwoma firma-
mi. Umowy był w zasadzie bez 

możliwości wypowiedzenia. 
Pierwsza umowa, sumując usługi 
na tę chwilę bez indeksacji, opie-
wała na około 23 miliony złotych. 
Skoro prokuratura podjęła decy-
zję, że wszczyna dochodzenie, to 
moim zdaniem jest to sprawa po-
ważna i niebanalna, jak również 
twierdzą niektórzy członkowie 
rady nadzorczej. Prokuratura 
mogła na etapie sprawdzającym 
umorzyć śledztwo, ale tego nie 
zrobiła i wszczyna dochodzenie, 
co może świadczyć o powadze tej 
sprawy - tłumaczył wówczas były 
prezes PSM Jacek Sokalski.

Śledztwo prowadzone przez 
policję pod nadzorem prokura-
tury zostało jednak umorzone, 
a organy śledcze nie dopatrzyły 

się znamion przestępstwa.
Spółdzielnia odpowiada: „nie 

było żadnej błędnej decyzji”
Na zarzuty byłego prezesa 

odpowiedziały władze Piotrkow-
skiej Spółdzielni Mieszkaniowej. 
W oświadczeniu przekazanym 
lokalnym mediom podkreślają, 
że decyzja o jego zwolnieniu nie 
była przypadkowa.

Pan Sokalski po odwołaniu 
z funkcji prezesa podejmował 
działania, które w naszej ocenie 
mogły stanowić podstawę do 
rozwiązania umowy w trybie 
dyscyplinarnym. Sąd spojrzał na 
sprawę inaczej, ale to nie zmienia 
faktu, że w naszej ocenie tutaj 
nie było żadnej błędnej decyzji 
– powiedział Piotr Raś obecny 

prezes Piotrkowskiej Spółdzielni 
Mieszkaniowej.

Władze PSM podkreślają rów-
nież, że wszystkie umowy, które 
wzbudzały kontrowersje, zostały 
zawarte zgodnie z przepisami.

Nie ma mowy o niegospodar-
ności. Wszystkie decyzje były 
podejmowane zgodnie z prawem 
i w interesie mieszkańców – do-
dano w komunikacie spółdzielni.

Sprawa Jacka Sokalskiego to 
nie tylko osobisty spór byłego 
prezesa z władzami Piotrkow-
skiej Spółdzielni Mieszkaniowej, 
ale również oznaka szersze-
go problemu z przejrzystością 
i zarządzaniem w spółdzielniach 
mieszkaniowych.

IS
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Tłumy na Hubertusie 2025 w Stadzie Ogierów w Bogusławicach 
Gonitwa za lisem, pokazy i koncert Skolima

W Stadzie Ogierów w Bo-
gusławicach (gmina Wolbórz) 
odbył się Hubertus 2025 – trady-
cyjne święto jeźdźców i miłośni-
ków koni. W programie znalazły 
się gonitwa za lisem, pokazy 
jeździeckie, pokazy psów oraz 
koncert Skolima. Wydarzenie, 
które podsumowuje sezon jeź-
dziecki, przyciągnęło t łumy 
mieszkańców powiatu piotrkow-
skiego i okolic.

Tradycja i podsumowanie 
sezonu jeździeckiego

 – To nasza sztandarowa im-
preza w Stadzie Ogierów w Bo-
gusławicach. Gonitwa św. Huberta 
to podsumowanie całorocznego 
sezonu jeździeckiego – mówi Ja-
cek Ostrowski, prezes stadniny. 
– Pogoda nas trochę martwiła, ale 
wiatr rozgonił chmury i możemy 
spokojnie dokończyć imprezę

Bogusławice i konna tradycja
Bogusławice od lat są ważnym 

ośrodkiem jeździeckim w regionie 
i w Polsce. Tradycja stadniny sięga 
1920 roku, gdy powstała na tere-
nie dawnego majątku rosyjskich 
urzędników.

 – Bogusławice są nieroze-
rwalnie związane z Wolborzem 
i historią polskiego jeździectwa. 
Po wojnie odbywały się tu ważne 
zawody krajowe, a dziś ta tradycja 
jest kontynuowana – podkreśla 
Andrzej Jaros, burmistrz Wol-
borza. – Hubertus to wydarzenie, 
które podsumowuje rok i przypo-
mina o naszych związkach z koń-
mi i tradycją św. Huberta

Partnerzy wydarzenia
Wśród partnerów wydarzenia 

znalazł się m.in. Hotel Górski, któ-
ry przygotował stoisko promujące 
swoje spa i restaurację.

 – Zorganizowaliśmy masaże 
dłoni i rozdawaliśmy sól z groty 
solnej o właściwościach inhala-
cyjnych i odprężających. Obok 

grillujemy steki długodojrzewa-
jące – mówi Joanna Gizgier 
z Hotelu Górski.

Hotel zapowiada już kolejne 
wydarzenia – m.in. Andrzejki 
w klimacie lat 2000 oraz Sylwe-
stra VIP.

Wsparcie powiatu piotrkow-
skiego

Tradycyjny Hubertus od lat 
znajduje się także w kalendarzu 
wydarzeń powiatu piotrkow-
skiego.

 – To impreza, która wpisała się 
w tradycję regionu. Ludzie kochają 
konie i lubią tu wracać. Stadnina 
w Bogusławicach to marka rozpo-
znawalna w całej Polsce – mówi 
Piotr Łączny, starosta Powiatu 
Piotrkowskiego. – Cieszymy się, 
że to wydarzenie jest organizowa-
ne z takim rozmachem i wspar-
ciem mieszkańców – dodaje.

IS
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Wypadek z udziałem hulajnogisty 
na Wojska Polskiego

28-latek został ranny w wy-
niku zdarzenia do jakiego doszło 
w czwartek, 9 października rano 
na ulicy Wojska Polskiego w Piotr-
kowie Trybunalskim. Mężczyzna 
poruszający się hulajnogą elek-
tryczną przewrócił się i uderzył 
w samochód osobowy.

Jak wynika ze wstępnych usta-
leń, do wypadku doszło, gdy 
kierujący hulajnogą próbował 
uniknąć zderzenia z wyjeżdżają-
cym z posesji autem.

 – Około 9:20 doszło do 
zdarzenia drogowego. 28-letni 
mężczyzna jadąc chodnikiem na 
hulajnodze, widząc, że z posesji 
wyjeżdża pojazd osobowy, za-
czął hamować, wpadł w poślizg 
i upadł. Został przetransportowa-
ny do szpitala – przekazuje Edyta 
Daroch z Komendy Miejskiej Po-
licji w Piotrkowie Trybunalskim.

Według naszych ustaleń hulaj-
nogista przewracając się uderzył 
w przód Renault Kangoo. Z ura-
zem nogi trafił do szpitala. Funk-

cjonariusze wyjaśniają dokładne 
okoliczności zdarzenia.

Do kolejnego zdarzenia doszło 
około 8:30 w Sulejowie. Zderzyły 
się tam dwa samochody osobowe. 

W Sulejowie na Opoczyńskiej 
około 8:30, 44-letni kierujący For-

dem wyjeżdżając z ulicy Wschod-
niej nie ustąpił pierwszeństwa 
przejazdu doprowadzając do zderze-
nia z pojazdem m. Toyota. Kierujący 
byli trzeźwi. Nikomu nic się nie 
stało – informuje Edyta Daroch.

I.Stachaczyk

Mikrocar otarł się o ciężarówkę

Do groźnie wyglądającego 
zdarzenia doszło w piątkowe  
(10 października) popołudnie na 
drodze krajowej nr 74 w Sulejo-
wie. Kierowca mikrocaru marki 
Highland zjechał na przeciwny 
pas ruchu i otarł się o ciężarówkę. 
Jak się okazało, 41-latek w ogóle 
nie miał uprawnień do kierowania 
pojazdami.

Z ustaleń policjantów wynika, 
że do kolizji doszło tuż po go-
dzinie 16. Mężczyzna kierujący 

czterokołowcem lekkim z nie-
ustalonych przyczyn zjechał na 
przeciwległy pas, gdzie doszło do 
otarcia z bokiem nadjeżdżającej 
ciężarówki marki Renault.

 – Na drodze krajowej nr 74 
doszło do zdarzenia drogowego. 
41-letni kierujący czterokołow-
cem lekkim zjechał na przeciw-
legły pas, a następnie otarł się 
o bok nadjeżdżającego pojazdu 
ciężarowego. 41-latek nie po-
siadał uprawnień do kierowania 

pojazdem – informuje młodsza 
aspirant Edyta Daroch z Komendy 
Miejskiej Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Funkcjonariusze prowadzą 
postępowanie, które ma wyjaśnić 
przyczyny i przebieg zdarzenia.

Jakie uprawnienia trzeba 
mieć, aby kierować mikroca-
rem?

Mikrocar, czyli tzw. czteroko-
łowiec lekki, to niewielki pojazd 
o masie własnej nieprzekraczają-
cej 350 kg i prędkości maksymal-
nej ograniczonej do 45 km/h. Do 
prowadzenia takiego pojazdu wy-
magane jest prawo jazdy kategorii 
AM, które można uzyskać już po 
ukończeniu 14. roku życia. Osoby 
posiadające kategorię B mogą 
również bez przeszkód poruszać 
się mikrocarem.

Prowadzenie czterokołowca 
bez odpowiednich uprawnień 
stanowi wykroczenie, za które 
grozi mandat w wysokości 1500 
zł, a w przypadku skierowania 
sprawy do sądu – nawet wyższa 
kara oraz zakaz prowadzenia 
pojazdów. Warto pamiętać, że 
w razie spowodowania kolizji lub 
wypadku osoba bez prawa jazdy 
ponosi pełną odpowiedzialność 
finansową, ponieważ ubezpie-
czyciel może odmówić wypłaty 
odszkodowania.

IS

Czujny policjant udaremnił kradzież
W czasie wolnym od służby 

młodszy aspirant Damian Ko-
tas ujął sprawcę kradzieży kaw 
w jednym ze sklepów wielkopo-
wierzchniowych na terenie Go-
munic. Mężczyzna został ukarany 
mandatem karnym.

8 października 2025 roku 
funkcjonariusz Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Miejskiej 
Policji w Piotrkowie Trybunal-
skim mł. asp. Damian Kotas, 
robiąc zakupy w jednym ze skle-
pów w miejscowości Gomuni-
ce, zauważył mężczyznę, który 
chował produkty spożywcze pod 
kurtkę. Postanowił sprawdzić, czy 
zatrzyma się on przy kasie.

Niestety minął on linię kas 
i opuścił sklep. Policjant na-
tychmiast ruszył za złodziejem. 
Po krótkim pościgu udaremnił 
ucieczkę amatorowi cudzego 
mienia. Po powrocie do sklepu 

funkcjonariusz wezwał mężczyznę 
do wydania skradzionych rzeczy. 
Okazało się, że ukradł on 8 paczek 
kawy na łączną kwotę około 285 
zł - mówiła mł. asp. Edyta Daroch, 

oficer prasowy piotrkowskiej 
policji.

Za popełnione wykroczenie 
mężczyzna został ukarany man-
datem karnym.

fot. KMP Piotrków

fot. Sulejów24.com

OBWIESZCZENIE

Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wydaniu decyzji nr  4/2025  z dnia 24.09.2025r. 

o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2024r. poz. 572 ze zm.) w związku z art. 11f ust. 
3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) 
Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że w dniu 24.09.2025r. została wydana dla zarządcy drogi – Wójta Gminy Moszczenica, decyzja nr 4/2025 o 
zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej na budowie i rozbudowie drogi gminnej na dz. 215/2 obręb Moszczenica oraz 145, 149, 108 i 130/1 
obręb Pomyków (0+720,51m) w ramach zadania „Rozbudowa ul. Cmentarnej i ul. Pogodnej w Moszczenicy po budowie sieci kanalizacji sanitarnej” w gminie 
Moszczenica wraz z przebudową skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 716, budową odwodnienia, rozbudową kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej oraz tłocznej, 
budową odejść kanalizacji sanitarnej, budową i przebudową kanału technologicznego, budową zasilania energetycznego tłoczni ścieków, usunięciem kolizji 
z siecią elektroenergetyczną polegającej na budowie i rozbiórce linii napowietrznych nN, usunięciem kolizji z siecią teletechniczną w postaci przebudowy linii 
kablowych, wycinką drzew i niezbędnymi robotami towarzyszącymi na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 215/2, 172/1, 216/1, 215/1, 208/10, 210/4 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica, 

• 149, 145, 107/1, 129/13, 128/14, 128/12, 108 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 208/13, 216/7, 868/5, 208/15, 868/7, 217/6, 217/8, 209/2, 218/1, 219/1, 210/15, 210/17, 220/3, 211/2, 212/2, 213/4, 221/1, 214/4 obręb Moszczenica, gmina 
Moszczenica

• 137/10, 136/3, 135/4, 134/7, 133/3, 132/5, 131/5, 130/1 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:

• 208/11, 216/3, 868/1, 208/1, 868/4, 217/3, 217/2, 209, 218, 219, 210/10, 210/11, 220/1, 211, 212, 213/1, 221, 214/2 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

• 137/6, 136/1, 135/1, 134/2, 133/1, 132/4, 131/4, 130 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

oraz na działkach nr ewid. 219, 220/1, 221, 211, 212, 213/1, 213/2, 214/1, 214/2 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica z których korzystanie będzie ograniczone;

      Zezwolenie na realizację inwestycji drogowej w przedmiotowej sprawie obejmuje zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości t.j. działek o numerach 
ewidencyjnych:

• 208/11 (208/12, 208/13), 216/3 (216/7, 216/8), 868/1 (868/5, 868/6), 208/1 (208/14, 208/15), 868/4 (868/7, 868/8), 217/3 (217/6, 217/7), 217/2 (217/8, 217/9), 
209 (209/1, 209/2), 218 (218/1, 218/2), 219 (219/1, 219/2), 210/10 (210/14, 210/15), 210/11 (210/16, 210/17), 220/1 (220/3, 220/4), 211 (211/1, 211/2), 212 (212/1, 
212/2), 213/1 (213/3, 213/4), 221 (221/1, 221/2), 214/2 (214/3, 214/4) obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

• 137/6 (137/10, 137/11), 136/1 (136/3, 136/4), 135/1 (135/4, 135/5), 134/2 (134/7, 134/8), 133/1 (133/3, 133/4), 132/4 (132/5, 132/6), 131/4 (131/5, 131/6), 130 
(130/1, 130/2) obręb Pomyków, gmina Moszczenica

oraz wydanie decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej o nazwie jw.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można zapoznać się z treścią decyzji nr 4/2025 z dnia 25.09.2025r. 
w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 
108, I piętro w godzinach od 7.30 do 15.30.

OGŁOSZENIE
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Kolejna stracona szansa i stracone 
punkty. Piotrkowianin przegrał z KPR

Mimo bardzo dobrej pierwszej 
połowy spotkania szczypiorniści 
Piotrkowianina przegrali z Ze-
pterem KPR Legionowo 30:33 w 
spotkaniu 7. Serii ORLEN Super-
ligi. Tym samym nasz zespół nadal 
nie może pochwalić się domową 
wygraną w bieżącym sezonie.

Pierwszy kwadrans spotkania 
był bardzo szybki, a zarazem 
wyrównany. Obie drużyny grały 
skutecznie, a wynik spotkania 
oscylował wokół remisu. Później 
przewagę zaczął wypracowywać 
sobie Piotrkowianin. Bardzo do-
brze grali: zawodnik września 
w ORLEN Superlidze Patryk 
Grzesik oraz Jan Stolarski. Kilka 
udanych interwencji zanotował w 
bramce także Adrian Lewandow-
ski. Gospodarze po trzydziestu 
minutach wygrywali 18:14, a 
gdyby byli skuteczniejsi (słup-
ki, poprzeczki) to wynik byłby 
jeszcze bardziej korzystny. Stare 
porzekadło mówi jednak, że me-
cze piłki ręcznej trwają 60 minut.

I z tego założenia wyszli gra-
cze Tomasza Strząbały, którzy w 
drugiej połowie, krok po kroku, 
zaczęli niwelować straty. Już w 
45. minucie był remis 24:24, a 
chwilę później Zepter KPR objął 
jednobramkowe prowadzenie. Raz 
jeszcze Piotrkowianin zerwał się 
do skutecznej gry, ciężar rzucania 
bramek wziął na siebie Stanisław 
Makowiejew i dzięki jego sku-
tecznej grze na pięć minut przed 

końcem pojedynku gospodarze 
wygrywali 30:28. Końcówka na-
leżała jednak do gości, a w szcze-
gólności do Zurabiego Tsintsadze 
(kilka świetnych interwencji) 
oraz zdobywcy trzynastu bramek 
Mateusza Chabiora. Zespół z Le-
gionowa wygrał 33:30 i wywalczył 
niezwykle cenne trzy punkty.

 – Biorę tę porażkę na siebie 
i na swoje decyzje w końców-
ce meczu. Nie wpuściłem na 
boisko młodych zawodników 
gdyż myślałem, że lepiej będzie 
grać doświadczonymi. Niestety 
nie utrzymaliśmy prowadzenie i 
schodzimy z boiska bez punktu. 
Takie porażki bolą. Musimy się 
teraz szybko pozbierać, bo już za 
tydzień czeka nas kolejne, bardzo 
ważne spotkanie w Mielcu. Jedzie-
my tam po wygraną – powiedział 
po spotkaniu Michał Matyjasik, 
trener Piotrkowianina.

Piotrkowianin – Zepter KPR 
Legionowo 30:33 (18:14)

Piotrkowianin: Lewandowski, 
Chmurski – Grzesik 6, Stolarski 
5, Dróżdż 4, Filipowicz 3, Mako-
wiejew 3, Rutkowski 3, Pożarek 2, 
Szopa 2/2, Wawrzyński 2, Gogola, 
Jurczenia, Mastalerz, Trójniak, 
Wadowski. Rzuty karne: 2/2 Kary: 
12 min (Filipowicz x2, Wawrzyń-
ski, Gogola, Jurczenia, Mastalerz)

Zepter KPR Legionowo: Tsint-
sadze, Pieńkowski, Liljestrand 
– Chabior 13/4, Kosmala 7, Petry-
chenko 5, Wiaderny 3/1, Fąfara 
2, Ciok 1, Matuszak 1, Wołowiec 
1, Laskowski, Lewandowski, 
Słupski, Brinovec Stawicki. Rzuty 
karne: 5/6 Kary: 8 min (Fąfara x2, 
Petrychenko, Słupski)

W 8. Serii Piotrkowianin zmie-
rzy się na wyjeździe z Handball 
Stalą Mielec. Mecz odbędzie się w 
niedzielę (19 października) o 16:00.

Wygrana po trudnym meczu. Piotrcovia 
z czwartym zwycięstwem

Po pierwszej połowie wydawa-
ło się, że Piotrcovia wygra to spo-
tkanie bez wielkich problemów. 
Szczególnie, że piotrkowianki 
wcześniej w hali Relax odprawiły 
zespół z Lublina. Ale w drugiej 
odsłonie to elblążanki pokazały 
się z dobrej strony i sprawiły wiele 
problemów faworytkom. Ostatecz-
nie Piotrcovia wygrała ze Startem 
Elbląg 32-28 w kolejnym meczu 
Orlen Superligi.

Dobry początek przyjezd-
nych, Piotrcovia opanowała 
sytuację

Wynik spotkania celnym rzu-
tem otworzyła Patrycja Noga. 
Po bramce Joanny Gadziny z 
kontrataku Piotrcovia prowadziła 
jeszcze 3:1, ale potem trochę nie-
oczekiwanie inicjatywę przejął 
zespół gości. Start szybko po rzu-
cie karnym Klaudii Grabińskiej 
doprowadził do remisu, a potem 
wykorzystując błędy gospodyń i 
ich nieskuteczność w ataku wy-
szedł na prowadzenie 6:3. Świetnie 
w bramce gości spisywała się 
Oliwia Suliga. Trener Hoartiu 
Pasca poprosił o przerwę, która 
okazała się być bardzo pomocna. 
Piotrcovia zmniejszyła dystans i 
złapała kontakt. Po 15 minutach 
gry i bramce Lucyny Sobeckiej 
gospodynie przegrywały już tylko 
7:8. Elblążanki cały czas utrzy-

mywały niewielką przewagę. W 
końcu piotrkowiankom udało się 
zdominować grę. Joanna Gadzina 
po podaniu od Karoliny Sarnec-
kiej przez całe boisko doprowa-
dziła do remisu 9:9, potem trafiały 
Romana Roszak, Oliwia Doma-
galska i Patrycja Królikowska i 
gospodynie prowadziły już 12:9. 
Wówczas grę przerwała trenerka 
Startu, Magdalena Stanulewicz. 
Piotrcovia cały czas utrzymywała 
tę przewagę, a ozdobą spotkania 
były dalekie podania Sarneckiej 
do Gadziny, które ta zamieniała na 
bramki. Start zmniejszył jeszcze 
straty po dwóch rzutach karnych 
Klaudii Grabińskiej (14:12). Przed 
przerwą Sarnecka obroniła rzut 
karny i Piotrcovia prowadziła do 
przerwy ze Startem 17:14.

Spore emocje, końcówka dla 
gospodyń

Po przerwie znów świetnie w 
bramce Startu spisywała się Oli-
wia Suliga, ale Piotrcovia również 
twardo broniła. Gdy elblążanki 
złapały kontakt (19:18), trener Pa-
sca natychmiast przerwał grę. Po 
niej zespół gości doprowadził do 
wyrównania, a po bramce Marii 
Szczepaniak wyszedł nawet na 
prowadzenie 21:10. Na 15 minut 
przed końcem był remis 22:22, po-
tem Start prowadził jedną bramką 
lub był remis. Przy stanie 24:24 

gospodynie grały w podwójnym 
osłabieniu – wykorzystała to 
Szczepaniak i przyjezdne znów 
prowadziły. Punktem zwrotnym 
dla gospodyń był obroniony przez 
Antoninę Cieślak rzut karny. 
Potem trafiły Romana Roszak i 
Patrycja Królikowska i Piotrcovia 
znów była na prowadzeniu. Po 
kontrataku Joanny Gadziny było 
już 28:26, a Cieślak obroniła ko-
lejny rzut karny. Roszak podwyż-
szyła prowadzenie piotrkowianek 
do trzech bramek, a po bramce 
Marceliny Polańskiej na trzy 
minuty przed końcem było 30:27. 
Po kolejnej minucie po bramce 
Oliwii Domagalskiej gospodynie 
prowadziły 31:28. Przyjezdne w 
ataku straciły piłkę, Joanna Gadzi-
na wykończyła kontratak i ustaliła 
wynik spotkania na 32:28.

MKS Piotrcovia Piotrków 
Tryb. - Energa Start Elbląg 
32:28 (17:14)

Składy zespołów: Piotrcovia: 
Sarnecka, Cieślak – Roszak 8, 
Domagalska 7, Gadzina 6, Sobecka 
4, Królikowska 4, Polańska 1, Pan-
kowska 1, Noga 1 i Grobelna Start: 
Suliga, Ciąćka, Pentek – Grabińska 
7, Zych 6, Kozłowska 3, Szczepa-
niak 3, Masalova 2, Pahrabitskaya 
2, Tarczyluk 2, Dworniczuk 1, 
Wicik 1, Peplińska 1, Szczepanek, 
Kuźmińska i Chwojnicka

Bieg, rowery i wspólna zabawa – „Niepodległa 10” 
w gminie Rozprza już po raz siódmy!

Mieszkańcy gminy Rozprza 
i okolic w niedzielę 12 paździer-
nika aktywnie uczcili zbliżające 
się Święto Niepodległości. Już po 
raz siódmy odbyła się sportowa 
impreza „Niepodległa 10” – bieg 
rodzinny, rajd rowerowy, nordic 
walking oraz piknik integracyjny. 
Wydarzenie zostało zorganizowane 
przez Ochotniczą Straż Pożarną 
w Rozprzy, a udział wzięło w nim 
ponad 160 uczestników – dzieci, 
dorośli, całe rodziny. Impreza od-
była się w miejscowości Lubień na 
terenie leśnictwa Łazy.

Organizatorzy przygotowali 
kilka form aktywności, by każdy 
mógł znaleźć coś dla siebie:  rajd 
rowerowy, w którym wzięło udział 
najwięcej uczestników, marsz nor-
dic walking, bieg  i krótki bieg na 
dystansie 1 kilometra – szczególnie 
dla rodzin z dziećmi. Trasa, którą 
musieli pokonać uczestnicy to 10 
kilometrów wśród malowniczych 
lasów leśnictwa Łazy.

Pogoda, choć kapryśna, nie od-
straszyła uczestników. W imprezie 
wziął udział również burmistrz 
Rozprzy, Paweł Kowalczyk, który 
sam pokonał trasę na rowerze.

 Uważam, że bardzo dobra fre-
kwencja, chociaż pogoda nas trochę 
wystraszyła, ale ja uważam że taka 
pogoda jest dobra dla biegaczy 
i rowerzystów- mówił burmistrz 
z uśmiechem.

Nie zabrakło również wsparcia 
służb – na miejscu obecna była Ko-
menda Miejska Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim, która aktywnie włą-
czyła się w wydarzenie, prowadząc 

działania edukacyj-
ne i profilaktyczne.

Jesteśmy t u -
taj razem z OSP 
Rozprza, dbamy 
o bezpieczeństwo 
uczestników, roz-
mawiamy o tym, 
jak ważne są ele-
menty odblaskowe. 
Wręczamy najmłod-
szym uczestnikom odblaski, które 
mogą zaczepić do kurtek czy ple-
caczków. Rozmawiamy o tym jak 
ważne jest bezpieczeństwo podczas 
grzybobrania i dajemy cenne wska-
zówki jak nie zgubić się w lesie i co 
robić gdy niestety zabłądzimy - mó-
wiła mł. asp. Edyta Daroch z KMP 
w Piotrkowie.

Trasa zawodów wiodła przez 
malownicze tereny leśnictwa Łazy, 
z miejscami bardziej wymagają-
cymi – śliskimi i błotnistymi – co 
dodało sportowego charakteru całej 
imprezie.

Trasa jest rewelacyjna. Miejsca 
dosyć wymagające – trochę kałuż, 
trochę ślisko, ale naprawdę sympa-
tycznie – relacjonował Piotr, jeden 
z uczestników rajdu rowerowego.

Po zakończeniu sportowej części 
imprezy, wszyscy spotkali się na 
wspólnym pikniku. 

Widzę tutaj bardzo dużo rodzin, 
dzieciaków. Jedni jadą rowerami, 
mama biegnie – wspaniale.  Nie 
pozostaje nic innego jak świetnie  
wspólnie się teraz bawić na pikni-
ku– podsumował burmistrz Paweł 
Kowalczyk.

„Niepodległa 10” to przykład 

tego, jak lokalna społeczność potrafi 
połączyć patriotyzm, aktywność 
fizyczną i wspólne świętowanie. 
Dzięki zaangażowaniu druhów 
z OSP Rozprza oraz wsparciu 
Policji, wydarzenie przebiegło bez-
piecznie, radośnie i w atmosferze 
pełnej integracji.

7
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Gmina Aleksandrów

Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Inwestycje drogowe w gminie Aleksandrów – kolejne etapy realizacji
Gmina Aleksandrów, we 

współpracy z powiatem piotr-
kowskim, konsekwentnie realizuje 
działania mające na celu systema-
tyczną poprawę stanu infrastruk-
tury drogowej na swoim terenie. 
Zakończono właśnie modernizację 
drogi powiatowej nr 3921E na od-
cinku Jaksonek – Radonia. W ra-
mach kolejnego etapu inwestycji 
przebudowano odcinek o długości 
990 metrów. Wykonawcą robót 
była firma Zakład Budowlano-
-Drogowy „DUKT” Sp. z o.o. Sp. 
komandytowa, wyłoniona w postę-
powaniu przetargowym.

9 października br. odbyło się 
uroczyste otwarcie drogi, w któ-
rym udział wzięli  m.in.: starosta 
powiatu piotrkowskiego - Piotr 
Łączny, I wicewojewoda łódz-
ki - Marek Mazur, wójt gminy 
Aleksandrów - Paweł Mamrot, 
zastępca wójta - Daniel Jasion, 
przewodnicząca rady gminy Alek-
sandrów - Jolanta Rogozińska, 
radna rady gminy - Agniesz-
ka Wypychaj, proboszcz parafii 
w Dąbrowie nad Czarną - ks. Sła-
womir Spychaj, dyrektor Zarządu 
Dróg Powiatowych w Piotrkowie 
Trybunalskim - Dorota Stańczak, 
sołtys sołectwa Jaksonek-  Barbara 
Surosz, inspektor nadzoru inwe-
storskiego - Konrad Ząbecki oraz 
pracownicy uzędu gminy. Obecni 
byli również przedstawiciele i wy-
konawcy inwestycji – Zakładu 

Budowlano-Drogowego „DUKT”: 
dyrektor - Paweł Macherski oraz 
kierownik budowy - Michał Kij 
Symbolicznym momentem wy-
darzenia było poświęcenie nowo 
wyremontowanego odcinka drogi, 
którego dokonał ks. Sławomir 
Spychaj. 

Inwestycja została zrealizo-
wana przy wsparciu finansowym 
z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg. Przedsięwzięcie to jest 
wynikiem efektywnej współ-

pracy samorządu gminnego 
i powiatowego, której celem jest 
systematyczna poprawa stanu 
infrastruktury drogowej oraz 
zwiększanie dostępności ko-
munikacyjnej dla mieszkańców 
regionu. Zrealizowane zadanie 
znacząco podnosi standard życia 
lokalnej społeczności i wpisuje 
się w długofalowe działania na 
rzecz zrównoważonego rozwoju 
infrastrukturalnego gminy Alek-
sandrów.

Zakończono przebudowę drogi wewnętrznej 
w miejscowości Dąbrówka (Łączki)

Zakończyły się prace nad prze-
budową odcinka drogi wewnętrz-
nej w miejscowości Dąbrówka 
(Łączki). Inwestycja została zre-
alizowana w ramach zadania pn.: 
„Poprawa infrastruktury drogowej 
na terenie gminy Aleksandrów – 
Etap II” finansowanego z Rządo-
wego Funduszu Polski Ład.

Celem przebudowy dróg we-
wnętrznych na terenie gminy Alek-
sandrów jest poprawa warunków 
funkcjonalno-użytkowych oraz 
usprawnienie lokalnej komunikacji. 
W 2025 roku Gmina Aleksandrów 
zrealizowała przebudowę kilku-
nastu odcinków dróg w różnych 
miejscowościach gminy.

Młodzi z pasją, nauczyciele z misją – Powiatowy Dzień Edukacji Narodowej w Wolborzu

Nie ma większej inwestycji niż 
ta w młodych ludzi – w ich rozwój, 
talenty i wiarę we własne możliwości. 
Właśnie dlatego Powiatowy Dzień 
Edukacji Narodowej, który odbył się 
w Zespole Szkół CKU w Wolborzu, 
stał się czymś więcej niż uroczysto-
ścią – był świętem wdzięczności, 
inspiracji i wiary w przyszłość.

Podczas spotkania Przewod-
niczący Rady Powiatu Bernard 
Matyszewski oraz Wicestarosta 
Michał Tokarski wręczyli Stypendia 
Starosty Powiatu Piotrkowskiego, 
przyznawane nieprzerwanie od 
2016 roku. Tym razem wyróżniono 
19 uczniów ze szkół w Bujnach, 
Czarnocinie, Sulejowie i Wolborzu 
– młodych ludzi, którzy połączyli 
wiedzę z ambicją i konsekwencją 

w dążeniu do celu.
Wśród stypendystów aż czterech 

uczniów uzyskało średnią ocen po-
wyżej 5,0, a rekordzista – Igor Opas 
z Technikum w ZS CKZ w Bujnach 
– osiągnął imponujący wynik 5,35, 
zdobywając najwyższe stypendium 
w wysokości 450 zł.

ZS CKZ Bujny - Jakub Stę-
plewski, Oliwia Kalecińska, Jan 
Grabowski, Igor Opas, Wiktoria 
Gajda, Aleksandra Drużdż, Igor 
Sobański, Yurii Kondakov i Ma-
teusz Mordaka  

ZS CKU Czarnocin - Szymon 
Piechna, Kamil Szymor, Sandra 
Wołek    

ZS CKU Sulejów - Igor Ko-
pański, Zofia Wojnecka – Kołek, 
Arkadiusz Maciaszczyk      

ZS CKU Wolbórz - Miłosz 
Śliwiński, Katarzyna Zbiciak, 
Amelia Dulas i Antonii Robak       

W trakcie uroczystości wręczo-
no także Nagrody Starosty Powia-
tu Piotrkowskiego dla dyrektorów 
i nauczycieli, którzy z pasją i odda-
niem budują siłę lokalnej edukacji. 
Ich codzienna praca, cierpliwość 
i zaangażowanie sprawiają, że 
powiatowe szkoły są miejscem, 
gdzie młodzież nie tylko zdobywa 
wiedzę, ale też rozwija skrzydła.

Wyróżnienia otrzymali: Mi-
rosława Kaczmarek-Michalak 
– dyrektor ZS CKZ w Bujnach, 
Maciej Stachaczyk – dyrektor ZS 
CKU w Czarnocinie, Agnieszka 
Jaroniek – nauczycielka ZS CKU 
w Czarnocinie, Dariusz Purgała – 
nauczyciel ZS CKU w Sulejowie, 
Katarzyna Mazur – kierownik 

internatu ZS CKZ w Bujnach, 
Aneta Mielczarek – nauczycielka 
ZS CKZ w Bujnach, Dorota Kisiel 
– wicedyrektor Powiatowej Porad-
ni Psychologiczno-Pedagogicznej, 
Marzena Sipińska – nauczycielka 
ZS CKU w Wolborzu. 

– Wasza praca, codzienna cier-
pliwość i zaangażowanie tworzą 
fundament przyszłości młodego 
pokolenia. Dziękujemy za tę pa-
sję i odpowiedzialność – mówił 
Wicestarosta Michał Tokarski, 
zwracając się do nauczycieli i dy-
rektorów placówek.

Powiat Piotrkowski dziękuje 
wszystkim nauczycielom, wycho-
wawcom i uczniom – za wysiłek, 
pasję i serce, które wkładają 
w naukę i wychowanie. To dzięki 
Wam edukacja w powiecie ma 
twarz sukcesu.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

WÓJT GMINY CZARNOCIN
pow. piotrkowski

Wójt Gminy Czarnocin działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, że na tablicy ogłoszeń w 
siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin , ul. Główna 142, wywieszony został do 
publicznej wiadomości na okres 21 dni (od dnia 15.10.2025r. do 05.11.2025r.), 
wykaz nieruchomości zlokalizowanej przy ul. J. Poniatowskiego w Czar-
nocinie, położonej na działce o nr ewidencyjnym 1799/4 o pow.7,79 ha, 
stanowiącej mienie komunalne Gminy Czarnocin.

Część nieruchomości  przeznaczona jest do oddania w dzierżawę w trybie 
bezprzetargowym na czas określony 5 lat.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać 
można w Urzędzie Gminy Czarnocin, pok. nr 15 lub pod numerem telefonu: 
44 6165169 wew. 18,  na stronie internetowej Urzędu Gminy Czarnocin 
https://czarnocin.pl/p,218,wykazy-nieruchomosci oraz Biuletynie Informacji 
Publicznej https://czarnocin.bip.gov.pl/wykazy-nieruchomosci/.

WÓJT GMINY CZARNOCIN
pow. piotrkowski

Wójt Gminy Czarnocin działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 
21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, że na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin , ul. Główna 142, wywieszony zo-
stał do publicznej wiadomości na okres 21 dni (od dnia 15.10.2025r. do 
05.11.2025r.), wykaz nieruchomości zlokalizowanej przy ul. J. Poniatow-
skiego w Czarnocinie, położonej na działce o nr ewidencyjnym 1737/1 o 
pow.0,13 ha, stanowiącej mienie komunalne Gminy Czarnocin.

Część nieruchomości  przeznaczona jest do oddania w dzierżawę w trybie 
bezprzetargowym na czas określony 3 lat.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzy-
skać można w Urzędzie Gminy Czarnocin, pok. nr 15 lub pod numerem 
telefonu: 44 6165169 wew. 18,  na stronie internetowej Urzędu Gminy 
Czarnocin https://czarnocin.pl/p,218,wykazy-nieruchomosci oraz Biuletynie 
Informacji Publicznej https://czarnocin.bip.gov.pl/wykazy-nieruchomosci/.

Wyjątkowe Jubileusze – 102. urodziny 
Anny Mireckiej i Marianny Kapki

W gminie Czarnocin nie bra-
kuje pięknych i wzruszających 
chwil, a jedną z nich bez wąt-
pienia był jubileusz 102. urodzin 
dwóch niezwykłych mieszkanek 
– pani Anny Mireckiej oraz pani 
Marianny Kapki. Te wyjątkowe 
urodziny stały się okazją do 
wspólnego świętowania, pełnego 
życzeń, wspomnień i wzruszeń.

Obie jubilatki są przykła-
dem siły, pogody ducha oraz 
niezwykłej mądrości życiowej, 
która płynie z bogatego do-
świadczenia minionych lat. Ich 
życie to historia ciężkiej pracy, 
poświęcenia dla rodziny oraz 
przywiązania do rodzinnej zie-
mi. Pani Anna i pani Marianna 
cieszą się ogromnym szacunkiem 
wśród mieszkańców oraz są 
prawdziwą dumą całej społecz-
ności gminnej.

W dniu jubileuszu życzenia 
płynęły z wielu stron – od władz 
samorządowych, rodziny, są-
siadów i przyjaciół. W imieniu 
wszystkich mieszkańców gminy 
Czarnocin pragniemy złożyć 
najserdeczniejsze gratulacje oraz 
życzyć dostojnym jubilatkom dużo 
zdrowia, spokoju, pogody ducha 
i dalszych lat w gronie bliskich.

Tego typu wydarzenia przypo-
minają, jak silne więzi społeczne 
łączą mieszkańców naszej gminy. 
To właśnie dzięki takim ludziom 
jak pani Anna Mirecka i pani Ma-
rianna Kapka – pełnym ciepła, ser-
deczności i optymizmu – możemy 
z dumą powiedzieć, że w gminie 
Czarnocin żyje się najlepiej.

Niech każdy kolejny dzień 
przynosi jubi latkom radość, 
a wspólnota gminy Czarnocin 
nadal będzie miejscem, w którym 
tradycja, szacunek i życzliwość są 
najwyższymi wartościami.

Smaki tradycji – warsztaty kiszenia 
warzyw w Czarnocinie

10 października 2025 roku 
w remizie Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Czarnocinie odbyły 
się warsztaty kiszenia warzyw, 
które przyciągnęły l icznych 
mieszkańców gminy oraz mi-
łośników tradycyjnych smaków. 
Wydarzenie to, łączące w sobie 
pasję, wiedzę i wspólnotę, oka-
zało się nie tylko kulinarnym 
spotkaniem, ale także prawdziwą 
ucztą dla zmysłów.

Warsztaty mia ły na celu 
promowanie dziedzictwa kuli-
narnego regionu, popularyza-
cję zdrowego stylu życia oraz 
przypomnienie dawnych me-
tod konserwowania żywności. 
Uczestnicy mieli okazję nie tylko 

poznać sekrety udanego kiszenia 
warzyw, ale również wspólnie 
przygotować własne przetwory 
– od tradycyjnych ogórków i ka-
pusty, po bardziej nowoczesne 
kompozycje smakowe z udziałem 
buraków, marchwi czy kalafiora.

Warsztaty odbyły się w ra-
mach realizacji zadania publicz-
nego pod nazwą „Aktywizacja 
mieszkańców obszarów wiejskich 
oraz propagowanie produktów 
tradycyjnych i dziedzictwa kuli-
narnego” i zostało sfinansowane 
z budżetu samorządu wojewódz-
twa łódzkiego. Inicjatywa ta ma 
na celu integrację lokalnej spo-
łeczności, pobudzanie aktywności 
mieszkańców oraz utrwalanie 

wartości płynących z pielęgnowa-
nia regionalnych zwyczajów.

Na zakończenie spotkania 
uczestnicy z dumą prezentowali 
swoje słoiki pełne kolorowych, 
aromatycznych warzyw – symbol 
wspólnej pracy, zaangażowania 
i zamiłowania do tradycji. Orga-
nizatorzy dziękowali wszystkim 
obecnym za udział, życzliwość 
i pozytywną energię, która towa-
rzyszyła całemu wydarzeniu.

Mamy nadzieję, że warsztaty 
w Czarnocinie staną się inspiracją 
do kolejnych spotkań, podczas 
których mieszkańcy będą mogli 
odkrywać bogactwo regional-
nych smaków i dzielić się nimi 
z innymi!
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Gmina Gorzkowice
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Zakup samochodów 
strażackich dla OSP

Gmina Grabica uzyskała dofi-
nansowanie z Unii Europejskiej, 
ze środków Europejskiego Fun-
duszu Rozwoju Regionalnego 
w ramach Programu Regionalnego 
Fundusze Europejskie dla Łódz-
kiego 2021 – 2027 na projekt pn. 
Zakup samochodów strażackich 
dla OSP z terenu gminy Grabica.

Projekt polega na zakupie 
czterech nowych samochodów ra-
towniczo - gaśniczych, w tym dla 
OSP w Grabicy (1 lekki i 1 ciężki 
samochód ratowniczo - gaśniczy) 
i OSP w Lubanowie (1 lekki i 1 
ciężki samochód ratowniczo - ga-
śniczy).

Jako główny cel projektu 
zidentyfikowano: Zwiększenie 
bezpieczeństwa w zakresie prze-
ciwdziałania zagrożeniom zwią-
zanym z klęskami żywiołowymi 

i katastrofami poprzez podnie-
sienie sprawności jednostek OSP 
w gminie Grabica.

Zakup sprzętu usprawni pro-
wadzenie działań w zakresie 
ograniczenia skutków pożarów, 
podtopień, skutków wichur czy 
wypadków drogowych oraz innych 
zagrożeń, co zminimalizuje straty 
wyrządzone przez żywioły.

Realizacja projektu pozwoli 
w znaczącym stopniu zwiększyć 
siłę bojową OSP w Grabicy oraz 
OSP w Lubanowie co niewątpli-
we wpłynie na poprawę bezpie-
czeństwa mieszkańców gminy 
i powiatu.

#FunduszeUE #FunduszeEu-
ropejskie

Wartość projektu: 3 633 131,05 zł
Wysokość wkładu z Funduszy 

Europejskich: 3 088 161,39 zł

VI Forum Seniorów w Grabicy

10 października w Gminnym 
Centrum Kultury odbyło się 
VI Forum Seniorów, którego 
organizatorami było Stowarzy-
szenie Aktywni na Działanie, 
a par tnerem wydarzenia był 
powiat piotrkowski oraz urząd 
gminy w Grabicy. Ponad 100 
uczestników spotkało się, by 
porozmawiać m. in. o zdrowiu 

i bezpieczeństwie seniorów w re-
gionie. Nie zabrakło ciekawych 
dyskusji oraz wymiany nowych 
pomysłów.  Otwierając wydarze-
nie wójt gminy Grabica Krzysz-
tof Kuliński podkreślał znaczącą 
rolę seniorów w społeczeństwie, 
ma nadzieję, by Grabica była 
miejscem, w którym seniorzy 
czują się docenieni, bezpieczni 

i aktywni. Zwieńczeniem przed-
sięwzięcia były występy zespo-
łów: Zgrani oraz Grabiczanie.

Ktoś kiedyś powiedział, że 
cień starości przychodzi, kiedy 
wyłączamy światło ciekawości, 
ale to nie dotyczyło seniorów, tak 
licznie zgromadzonych podczas 
VI Forum. W seniorach nadal 
tkwi pasja, chęć poznawania 

ludzi, świata, podejmowania 
nowych wyzwań oraz przekra-
czania własnych ograniczeń -bo 
przecież wiek to tylko l icz-
ba. Takie spotkania nie tylko 
umożliwiają zdobycie nowych 
doświadczeń, ale przede wszyst-
kim tworzą okazje do spotkań, 
rozmów oraz integracji między 
pokoleniowej.

Jubileusz 20-lecia Sekcji
PZHGP w Żuchowicach

W sobotę, 11 października 2025 
roku, hodowcy gołębi pocztowych 
z Sekcji w Żuchowicach spotkali się, 
by uroczyście podsumować sezon 
lotowy oraz uczcić jubileusz 20-le-
cia działalności Polskiego Związku 
Hodowców Gołębi Pocztowych – 
Sekcji Żuchowice.

Z okazji tego wyjątkowego ju-
bileuszu złożono serdeczne gratu-
lacje i wyrazy uznania wszystkim 
członkom i sympatykom sekcji 
za ich pasję, zaangażowanie oraz 
dwie dekady wspólnej historii. 
W ciepłych słowach podkreślono, 
że osiągane sukcesy są efektem 
ciężkiej pracy, doświadczenia 
i miłości do tej niezwykłej dzie-
dziny hodowli.

„Niech kolejne lata przynoszą 
dalsze sukcesy, satysfakcję oraz 
niegasnącą miłość do tej wyjąt-
kowej pasji” – brzmiały życzenia 
skierowane do hodowców.

W spotkaniu uczestniczyli 
również wójt gminy Gorzkowice 
– Alojzy Włodarczyk oraz radny 
gminy Krzysztof Wawrzyńczak. 
Wójt pogratulował wszystkim 

hodowcom znakomitych wyników, 
życząc dalszego rozwoju i powo-
dzenia w realizacji ich życiowej 
pasji.

Podczas uroczystości ogło-
szono również wyniki sezonu 
lotowego 2025.

Gołębie dorosłe:
Mistrz – Mirosław Tokarski
I Wicemistrz – Jerzy Mierczak
II Wicemistrz – Szulc Team
Gołębie młode:
Mistrz – Szulc Team
I Wicemistrz – Piotr Kuliberda

II Wicemistrz – Andrzej Bą-
kowicz.

Kameralna uroczystość była 
nie tylko okazją do świętowania 
minionych osiągnięć, lecz także do 
wymiany doświadczeń i inspirują-
cych rozmów w gronie osób, które 
łączy wspólna pasja do gołębi 
pocztowych.

Spotkanie w Żuchowicach 
udowodniło, że tradycja, współ-
praca i miłość do hodowli potrafią 
łączyć ludzi i budować wspólnotę, 
której celem jest rozwój oraz pie-
lęgnowanie pięknej pasji przeka-
zywanej z pokolenia na pokolenie.

Trwa renowacja zbiornika wodnego w Szczukocicach
W miejscowości Szczukocice 

prowadzone są prace związane 
z renowacją zbiornika wodnego. 
Celem inwestycji jest poprawa 
jakości gruntów rolnych, zwięk-
szenie ochrony przeciwpowo-
dziowej oraz zatrzymanie wody 
w okresach suszy.

Dzięki realizowanym robotom 
teren zyska także nowe walory 
przyrodnicze i rekreacyjne, co 
pozytywnie wpłynie na jakość 
życia mieszkańców.

Zadanie jest współfinansowa-
ne z budżetu Samorządu Woje-
wództwa Łódzkiego.
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Mierzyn-Antonielów z nową nawierzchnią

9 października 2025 roku od-
był się odbiór końcowy zadania pn. 
„Modernizacja drogi powiatowej 
1516E na odcinku Mierzyn-An-

tonielów”. 
Zadanie współfinansowane 

zostało przez gminę Łęki Szla-
checkie, gminę Rozprza oraz 

powiat piotrkowski. 
Gmina Łęki Szlacheckie udzie-

liła pomocy finansowej w wysoko-
ści 80.918,03 zł.

Złote Gody w Urzędzie Stanu Cywilnego
50 rocznica ślubu, zwana „Zło-

tymi Godami” - to niezwykłe wy-
darzenie nie tylko dla Jubilatów, ale 
również dla ich rodzin, przyjaciół, 
a także społeczności gminy. Praw-
dziwe, zgodne i dobre małżeństwo 
to takie, które przetrwa wszystkie 
życiowe zawieruchy, by po latach 
zyskać wzajemne zrozumienie, 
tolerancję i szacunek.

W czwartek 2 października 
2025 r. pary małżeńskie z terenu 
gminy Łęki Szlacheckie obcho-
dziły jubileusz 50-lecia pożycia 
małżeńskiego. Uroczystość rozpo-
częła się Mszą Świętą w Kościele 
w Łękach Szlacheckich, którą 
koncelebrował Proboszcz ks. Zyg-
munt Błaszczyk. Następnie w Sali 

Ślubów Urzędu Stanu Cywilnego 
odbyło się uroczyste spotkanie 
przedstawicieli władz samorzą-
dowych z Dostojnymi Jubilatami. 

Medal za długoletnie pożycie 
małżeńskie nadaje Prezydent 
Rzeczypospolitej Polskiej tym 
parom, które przeżyły 50 lat w 
jednym związku małżeńskim. 
Jest to dowód społecznego uzna-
nia dla trwałości małżeństwa i 
rodziny. Aktu dekoracji Jubilatów 
dokonała Wójt Gminy Łęki Szla-
checkie Grażyna Lasek. Następnie 
Przewodniczący Rady Gminy- 
Mariusz Majchrzak, Kierownik 
Urzędu Stanu Cywilnego- Daria 
Kacprzykowska oraz Sekretarz 
Gminy- Grzegorz Stępień wręczyli 

Jubilatom pamiątkowe dyplomy, 
upominki oraz kwiaty. Po części 
oficjalnej goście zostali zaproszeni 
do wspólnego zdjęcia pamiątko-
wego oraz poczęstunku. Atmosfe-
ra była pełna ciepła, wdzięczności 
i wspomnień, a uśmiechy Jubila-
tów najlepiej oddawały radość z 
tego wyjątkowego dnia.

Pary małżeńskie, które wzięły 
udział w uroczystościach:

1. Anna i Stanisław Hochajzer 
2. Irena i Stanisław Koło-

dziejczyk
3. Teresa i Piotr Rybiccy. 
Składamy serdeczne podzięko-

wania parom za przyjęcie zapro-
szenia i wspólne świętowanie tego 
jakże szczególnego jubileuszu.

Pumptrack w Przygłowie został już odebrany

Tor do wyczynowej jazdy na 
rowerze (i nie tylko), który wybu-
dowaliśmy na terenie Samorządo-
wego Przedszkola w Przygłowie 
został oficjalnie odebrany. Ma 
długość ponad 120 metrów i żeby 
się po nim poruszać nie trzeba pra-
wie w ogóle pedałować, wystarczy 
odpowiedni balans ciałem. To 

drugi tego typu obiekt na terenie 
naszej gminy, ale ten jest bardziej 
rozbudowany niż pumptrack, 
który zbudowano w 2021 roku 
w Barkowicach, ponieważ cześć 
toru jest asfaltowa, a część ziemna. 
Poza tym wszystkie drzewa zosta-
ły odpowiednio zabezpieczone. 

Pamiętajcie, zanim skorzysta-

cie z tego obiektu przeczytajcie 
regulamin. Zakładajcie też kaski i 
ochraniacze. Projekt został sfinan-
sowany z budżetu Samorządu Wo-
jewództwa Łódzkiego, w ramach 
konkursu „Nasza infrastruktura 
sołecka”. W tym przypadku po-
zyskana dotacja wynosi 100 000 
złotych.
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Gmina Moszczenica
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Gmina Wolbórz

Nagrody z okazji Dnia Edukacji Narodowej

Z okazji Dnia Edukacji Naro-
dowej wójt gminy Moszczenica, 
Dariusz Magacz, uhonorował 
dyrektorów oraz nauczycieli pra-
cujących w szkołach na terenie 
gminy. Uroczystość była okazją 
do wyrażenia wdzięczności za 
codzienny trud, zaangażowanie 
oraz pasję w pracy dydaktycznej 
i wychowawczej.

Wójt podziękował pedagogom 
za ich wkład w rozwój lokalnej 
oświaty oraz za nieocenioną rolę, 

jaką pełnią w kształtowaniu mło-
dego pokolenia. – Edukacja to fun-
dament naszej przyszłości. Dzięki 
Państwa pracy i oddaniu młodzi 
mieszkańcy gminy Moszczenica 
mogą rozwijać swoje talenty, zdoby-
wać wiedzę i realizować marzenia 
– podkreślił Dariusz Magacz.

Nagrody otrzymały:
• Bożena Nowak-Justyna - dyrek-

tor SP im. Margarethy Kamprad 
w Jarostach

• Iwona Pałygiewicz - dyrektor 

SP w Srocku
• Katarzyna Jędrusińska - dyrek-

tor SP im. Janusza Korczaka 
w Babach

• Beata Piejek - wicedyrektor 
w SP im. św. Stanisława Kostki 
w Moszczenicy

• Karolina Ludwiczak - SP im. 
Margarethy Kamprad w Ja-
rostach

• Agnieszka Błaszczyk- SP 
w Srocku

• Joanna Nowak - SP w Babach
• Ilona Marusińska - SP im. św. 

Jana Pawła II w Gazomi Starej

Inwestycje w gminie nabierają tempa!
W ostatnim czasie wójt gminy 

Moszczenica Dariusz Magacz 
oraz skarbnik Anna Bijoch pod-
pisali umowę na realizację robót 
budowlanych w ramach zadania 
inwestycyjnego pn. „Modernizacja 
budynku świetlicy sołeckiej i OSP 
w Sierosławiu” 

W lutym 2022 roku silna wi-
chura uszkodziła dach budynku. 
Część napraw została już wy-
konana dzięki zaangażowaniu 
mieszkańców, którzy w ramach 
funduszu sołeckiego przeznaczali 
środki właśnie na ten cel.

Teraz, dzięki wsparciu finan-
sowemu z budżetu Samorządu 

Województwa Łódzkiego oraz 
Gminy Moszczenica, pozostałe 
prace budowlano-remontowe zo-
staną przeprowadzone do końca 
bieżącego roku. 

Wójt Dariusz Magacz pod-
kreśla, że inwestycja pozwoli nie 
tylko poprawić warunki funk-
cjonowania jednostki OSP, ale 
również stworzy nowoczesną 
i bezpieczną przestrzeń spotkań 
dla mieszkańców Sierosławia.

Radość czeka również naj-
młodszych mieszkańców! W so-
łectwie Rękoraj powstaje „Zakątek 
radości” – nowoczesny, duży plac 
zabaw, który zostanie zamonto-

wany na terenie placu przy Szkole 
w Rękoraju.

Projekt realizowany jest przez 
sołectwo Rękoraj dzięki dotacji 
z budżetu Województwa Łódzkie-
go. Dzieci z całej okolicy zyskają 
bezpieczne i atrakcyjne miejsce 
do wspólnej zabawy i spędzania 
wolnego czasu. 

Prowadzone inwestycje to 
najlepsze przykłady skutecznego 
wykorzystania środków zewnętrz-
nych oraz dobrej współpracy 
samorządowej. Wszystkie te prace 
mają jeden wspólny cel — popra-
wę jakości życia mieszkańców 
gminy Moszczenica. 

Ślubowały pierwszaki
Uczniowie klasy 1 Szkoły 

Podstawowej złożyli uroczyste 
przyrzeczenie i zostali oficjalnie 
przyjęci do grona społeczności 
szkolnej. 

Pierwszaki ślubowały w Szko-
le Podstawowej im. Władysława 

Jagiełły w Wolborzu. W uroczy-
stości udział wzięło 41 uczniów, 
którzy złożyli uroczyste przyrze-
czenie i zostali oficjalnie przyjęci 
do grona społeczności szkolnej. 
Pierwszakom kibicowali Andrzej 
Jaros burmistrz Wolborza, se-

kretarz gminy Wolbórz Elżbieta 
Bijoch, przewodniczący rady 
miejskiej Zbigniew Klewin oraz 
dyrektorzy szkół i przedszkoli 
z terenu gminy Wolbórz.

Powodzenia Wam życzymy 
i samych szóstek !

Zielone sołectwo Młynary
Mieszkańcy sołectwa Młynary 

sadzili drzewa i krzewy wokół 
Domu Ludowego. Trwa realizacja 
sołeckiego grantu. 

Sołecki piknik w Młynarach 
poprzedzony był pracą na terenie 
okalającym Dom Ludowy. Miesz-
kańcy na czele z sołtyską Barbarą 
Jagodzińską posadzili drzewa i 
krzewy, które zakupione zostały 
z sołeckiego grantu. Pozyskany 
grant w wysokości 15 tys. zł przy-
znany przez Urząd Marszałkowski 

w Łodzi zostanie także spożytko-
wany na wykonanie nowych drzwi 
wejściowych do Domu Ludowego. 

W sadzeniu drzew owoco-
wych pomagali Andrzej Jaros 
burmistrz Wolborza oraz Zbi-
gniew Klewin przewodniczący 
rady miejskiej. Obecni byli także 
radni Bogumiła Jagodzińska i 
Arkadiusz Bąbol. 

- Dziś sadzimy drzewa i krze-
wy, by za jakiś czas teren Domu 
Ludowego wypiękniał od zielo-

nych nasadzeń, które będą długo 
służyły lokalnej wspólnocie. 
Gratuluję Pani Sołtys pozyskania 
środków z marszałkowskiego 
grantu dla dobra lokalnego. 
- podsumował Andrzej Jaros 
burmistrza Wolborza. 

Po nasadzeniu drzew i krze-
wów odbył się piknik, w którym 
wzięli udział mieszkańcy sołec-
twa. Była gorąca zupa, grillowe 
dania oraz słodkości ku uciesze 
zebranych dzieci.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

IV Gminny Dzień Kobiet Wiejskich za nami!
W ramach obchodów Mię-

dzynarodowego Dnia Kobiet 
Wiejskich w Gminnym Ośrodku 
Kultury w Woli Krzysztoporskiej 
odbyło się 11 października wyjąt-
kowe wydarzenie pełne uśmiechu, 
emocji i kobiecej energii.

- Przede wszystkim dzięku-
jemy wszystkim paniom z Kół 
Gospodyń Wiejskich naszej gminy 
za udział i tak liczne przybycie! 
Wasza obecność, energia i entu-
zjazm tworzyły niepowtarzalny 
klimat tego spotkania – mówił 
po spotkaniu dyrektor Gminnego 
Ośrodka Kultury Marcin Paw-
likowski. - Serdeczne podzię-
kowania kierujemy również do 
wszystkich, którzy przyczynili się 
do organizacji i oprawy tego pięk-
nego dnia: Teatrowi DlaNiepo-
znaki – za fantastyczne spektakle 
„Kto nam wmówił menopauzę” 
oraz „Kłopoty z facetami”, które 
rozbawiły publiczność do łez; pani 
Małgorzacie Pisarek z Wygody – 
za niezwykłą wystawę rękodzieła, 
pełną pasji i talentu; KGW Stra-
dzew i KGW Moników – za przy-
gotowanie słodkiego, pysznego 
poczęstunku, który umilił to wy-
jątkowe spotkanie; Kołu 50+ – za 
cudowne dekoracje, które nadały 
wydarzeniu wyjątkowego charak-
teru; pani przewodniczącej Rady 
Gminy, a zarazem koordynator ds. 

KGW Kamili Kaczorowskiej, za 
inicjatywę, ogromne zaangażowa-
nie i wsparcie w organizacji wyda-
rzenia; pani Dominice Kończak, 
przedstawicielce sieci sklepów 
Prymus – za przekazanie dla Kół 
Gospodyń Wiejskich kart raba-
towych, będących miłym gestem 
wsparcia i docenienia naszych pań 
– dodaje dyrektor GOK.

Podczas wydarzenia nie zabra-
kło także miłych niespodzianek. 
Odbyło się losowanie pięciu na-

gród, ufundowanych przez: wójta 
gminy Wola Krzysztoporska, 
przewodniczącą Rady Gminy, 
Radę Gminy Wola Krzysztopor-
ska, dyrektora Gminnego Ośrodka 
Kultury i Kwiaciarnię Cudawianki 
Adriana Członki.

- Dziękujemy wszystkim za 
wspólne świętowanie, ciepło i po-
zytywną energię! – dodaje dyrek-
tor GOK. - Do zobaczenia za rok!

mat. GOK

fot. Radosław Cieniewski

Nowy wóz dla OSP Gomulin 
z unijnym dofinansowaniem

Jednostka OSP w Gomulinie 
wyposażona zostanie w nowy 
wóz strażacki. A wszystko dzięki 
środkom unijnym pozyskanym 
w ramach tzw. Miejskiego Ob-
szaru Funkcjonalnego (MOF) 
i Zintegrowanych Inwestycji 
Terytorialnych (ZIT).

Gmina Wola Krzysztoporska 
uzyskała dotację z Unii Europej-
skiej na „Zakup pojazdu ratowni-
czo-gaśniczego na wyposażenie 
jednostki OSP z gminy Wola 
Krzysztoporska”. Nowy wóz stra-
żacki trafi do Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Gomulinie - jednostki 
włączonej do Krajowego Systemu 
Ratowniczo-Gaśniczego.

Zakup wozu strażackiego jest 
inwestycją w bezpieczeństwo i 
dobrostan wszystkich osób, dla-
tego z efektów realizacji projektu 
będą mogli korzystać wszyscy 
mieszkańcy gminy, a także inne 
osoby przebywające na jej tere-
nie. Celem projektu jest ochrona 
życia, zdrowia i mienia miesz-
kańców w przypadku pożarów, 
wypadków drogowych, powodzi, 
wichur i innych zdarzeń.

Zakup nowego pojazdu po-
żarniczego to także większe 
b ez p ie cz eńs t wo  s t r a ż a ków 
podczas prowadzen ia akcji 
ratowniczych oraz likwidacji 
skutków klęsk żywiołowych. 

Pojazd będzie wykorzystywany 
do prowadzenia akcji ratowni-
czych w przypadku pożarów, 
wypadków drogowych, powo-
dzi, wichur i innych zdarzeń 
losowych.

Inwestycja jest przedsię -
wzięciem zintegrowanym i ma 
strategiczne znaczenie dla spo-
łeczno-gospodarczego rozwoju 
obszaru objętego realizacją ZIT 
Radomsko-Piotrków Trybunal-
ski-Bełchatów.

Wartość projektu: 1.869.544,00 zł
Wysokość wkładu z Funduszy 

Europejskich: 1.417.675,22 zł
#FunduszeUE, #Fundusze 

Europejskie

Usługi sąsiedzkie w gminie 
Wola Krzysztoporska

W ramach naboru wniosku 
do Projektu „Gmina Wola dba o 
seniora” z działania FELD.07.09 
Usługi społeczne i zdrowotne 
– Gminny Ośrodek Pomocy Spo-
łecznej w Woli Krzysztoporskiej 
uzyskał dofinansowanie na re-
alizację usług sąsiedzkich dla 10 
osób potrzebujących wsparcia 
w codziennym funkcjonowaniu. 
Wnioski należy składać do 15 
października!

Co to są usługi sąsiedzkie?
Usługi sąsiedzkie obejmu-

ją pomoc w zaspokajaniu pod-
stawowych potrzeb życiowych, 
podstawową opiekę higieniczno-
-pielęgnacyjną, przez którą należy 
rozumieć formy wsparcia niewy-
magające specjalistycznej wie-
dzy i kompetencji, oraz w miarę 
potrzeb i możliwości, zapewnienie 
kontaktów z otoczeniem.

Dla kogo są usługi sąsiedz-
kie?

Usługami sąsiedzkimi mogą 
zostać objęte osoby starsze, tj. 
seniorzy w wieku 60+, mają-
ce problemy z samodzielnym 
funkcjonowaniem ze względu 
na swój stan zdrowia (powyższe 
potwierdzone powinno zostać 
orzeczeniem o stopniu niepełno-
sprawności lub zaświadczeniem 
lekarskim o niewykonywaniu 

co najmniej jednej czynności 
życia codziennego np.: pro -
blemy z poruszaniem się, czy 
brak możliwości sprawowania 
samodzielnego dbania o higienę 
osobistą), samodzielnie zamiesz-
kujące, prowadzące jednoosobo-
we gospodarstwo domowe lub 
mieszkające z innymi członkami 
rodziny, ale osoby te nie są w sta-
nie zapewnić im wystarczającego 
poziomu wsparcia w codziennym 
funkcjonowaniu (np.: osoby te 
pracują zawodowo lub same są 
osobami chorymi przewlekle).

Kto będzie mógł świadczyć 
pomoc sąsiedzką?

Świadczeniem usług sąsiedz-
kich będą mogły zajmować się 
osoby, które spełniają poniższe 
wymagania:

– ukończyły 18 r.ż.,
– nie są członkami rodziny 

osoby, u której będą świadczyć 
usługi sąsiedzkie,

– nie są zamieszkującym od-
dzielnie członkiem rodziny (mał-
żonkiem, wstępnym, zstępnym) 
osoby, dla której będą świadczone 
usługi sąsiedzkie,

– oświadczyły, że są zdolne 
pod kątem psychofizycznym do 
świadczenia tego typu usług,

– zamieszkują w najbliższej 
okolicy osoby, na rzecz której będą 

świadczyły usługi sąsiedzkie,
– zostały przeszkolone, a jeśli 

nie to wyrażą zgodę na udział w 
szkoleniu z pierwszej pomocy 
przedmedycznej,

– zostały zaakceptowane przez 
osobę, u której będą świadczyły 
usługi sąsiedzkie lub jej opiekuna 
prawnego i Realizatora Projektu. 
(Osoby mające świadczyć usługi 
sąsiedzkie mogą być osobami 
wskazanymi przez seniora).

Z osobami świadczącymi usłu-
gi sąsiedzkie będzie podpisana 
umowa zlecenie. Seniorzy nie 
będą ponosili odpłatności za usłu-
gi sąsiedzkie.

Gdzie i do kiedy będą przyj-
mowane wnioski o usługi są-
siedzkie?

Osoby spełniające kryteria 
Projektu mogą zgłaszać zarówno 
swoje kandydatury, jak i kandyda-
tury osób mających pełnić usługi 
sąsiedzkie w siedzibie Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Woli Krzysztoporskiej, ul. 
Szkolna 6 lub telefonicznie pod 
numerem tel. 44 6163 284 w. 12 
do dnia 15.10.2025 r. w godzinach 
7.30 – 15.30.

WAŻNE: Pracownicy tutej-
szego Ośrodka będą weryfikować 
sytuację 10 osób, które w pierw-
szej kolejności zakwalifikowane 
zostaną do udziału w Projekcie. 
Dla pozostałych osób zostanie 
utworzona lista rezerwowa.

13
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RÓŻNE KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

NIERUCHOMOŚCI

Sprzedam lub wynajmę ma-
szyny cykliniarskie tel; 605 
738 312 /25/
Kupię ciągnik rolniczy Ursus 
C-360 w każdym stanie i 
wózek widłowy Rak GPW 
Tel.666-941-477 /27/
Kupię kopaczke do ziem-
niaków i przyczepę rolniczą 
Tel.666-941-477 /27/
Sprzedam beczkę do gnojów-
ki 6500L, otwierany tył. Tel; 
608 147 821 /25/
Sprzedam prasę do słomy Sim-
pa Z224/1 tel; 608 147 821 /25/
Sprzedam bagażnik na dach 
długi, kolor srebrny tel; 693 
722 779 /25/ 
Sprzedam konstrukcję hali o 
wym; 30x15x5 dach dwuspa-
dowy. Całość jest skręcona 
693 722 767 /25/
Sprzedam dużą dębową huś-
tawkę ogrodową tel; 510 814 
014 /25/

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Do wynajęcia lokale handlowo-
-usługowe 63m2 i 150m2 w 
Piotrkowie- plac Czarneckiego 
i POW Tel; 603 094 129 /26/ 
Sprzedam młody las o pow. 40 
arów w Sulejowie,  na krokiew 
wraz z ziemią. Tel; 792 901 
743, 791 246 057 /25/ 
Sprzedam dom do całkowitego 
remontu wraz z budynkami go-
spodarczymi (stodoła, garaż) na 
ulicy Kleszcz tel; 693 722 767 /25/

NAUKA
ESPERANTO- język mię-
dzynarodowy- www.LERNU.
net  /25/

USŁUGI
Kompleksowe przeprowadz-

ki, transport pianin i kas 
pancernych. Usługi trans-

portowe. Tel.601 305 855; /52/
Ocieplania natryskowe ce-

lulozą: dachów, poddaszy 
i ścian – profesjonalnie tel. 
603 466 315; /52/
Firma okienna prowadzi 
wyprzedaż narzędzi i mate-

riałów. Tel.601 910 135; /52/

Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229; /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-

gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466; /52/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-

we. Pasty polerskie, mate-

riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023; /52/
Czyszczenie studni kręgo-

wych; 889-006-702; /24/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229; /52/ 
Noc leg i  -  S tare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108; /52/
Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674; /52/

MOTORYZACYJNE

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

25/2025

Opublikuj ogłoszenie w gazecie 

za pomocą e-mail

ogloszenia@epiotrkow.pl

wpisując w temat: Ogłoszenie TT 21

PRACA
Szukam pracy- okolice Piotr-
kowa, Gorzkowic tel; 530 812 
627 /26/

Sprzedam poloneza trucka 
benz/gaz. Podwójna kabina, 
całkowicie sprawny, orygi-
nalny, opłacony 1994r tel; 
693 722 767 /25/
Sprzedam Forda Mondeo 
benz, 2006r, combi, srebrny. 
Sprowadzony z Niemiec, 
opłacony, uszkodzony roz-
ruch silnika tel; 693 722 
779 /25/
Sprzedam Renault Megan 
diesel automat b. bogata 
wersja, stan idealny, 1 wła-
ściciel- 2013r. Tel; 693 722 
778 /25/

GK.6840.5.2025

BURMISTRZ ROZPRZY
 Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 344 z późn. zm.) 
Burmistrz Rozprzy informuje, że w okresie 21 dni, tj. od dnia 26.09.2025 r. 
do dnia 16.10.2025 r. na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy 
w Rozprzy oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.roz-
prza.pl wywieszony został do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, 
stanowiącej własność Gminy Rozprza, położonej w obrębie ewidencyjnym 
Truszczanek ozn. nr 62/4, 63/3, 64/3 o łącznej pow. 0,1247 ha.

Ww. nieruchomość przeznaczona  jest do sprzedaży.

Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzyskać w 
siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza 
lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.

Sprzedam działkę w Poniato-
wie o powierzchni 6400m2 tel; 
510 814 014 /25/

eprasa.pl ce24aa54b0
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GK.6840.1.2025

BURMISTRZ ROZPRZY
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy i w sołectwie Mierzyn oraz na stro-
nach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wiadomości ogłoszenie o II 
przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Rozprza, położonej 
w obrębie ewidencyjnym Mierzyn dz. nr 910/17 o pow. 0,1299 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 48 000,00 
zł netto + 23% Vat, tj. 59 040,00 zł brutto, wadium 4 800,00 zł. 

Przetarg na ww. nieruchomość odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 
Rozprza (sala nr 3) w dniu 21 listopada 2025 r.  o godz. 12:00.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium do dnia 17 listopada 2025 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.

Dodatkowe informacje można uzyskać dzwoniąc pod nr tel. 44 649 61 08 wew. 17.

OBWIESZCZENIE

Starosty Powiatu Piotrkowskiego
o wydaniu decyzji nr  3/2025  z dnia 23.09.2025 r.

o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2024r. 
poz. 572 ze zm.) w związku z art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania 
i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Starosta Powiatu Piotrkowskiego 
zawiadamia, że w dniu 23.09.2025r. została wydana dla zarządcy drogi – Wójta Gminy Wola Krzysztoporska 
decyzja nr 3/2025 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 
dla inwestycji polegającej na przebudowie i rozbudowie drogi gminnej  nr 110456E Krzyżanów - Gąski -Bujny na 
działkach  o numerach ewidencyjnych:

Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach ewidencyjnych:

124, 36/11, 37/1, 401/1, 401/2, 401/3, 398/1, 398/2, 397/1, 397/2, 397/3, 37/6 obręb Krzyżanów, gmina Wola 
Krzysztoporska;

148, 270, 237 obręb Gąski, gmina Wola Krzysztoporska;

609/1, 610, 558 obrę Bujny Gmina Wola Krzysztoporska;

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

38/24, 36/13, 38/22, 38/20, 36/15, 38/16, 38/18, 39/7 obręb Krzyżanów, 236/4, 309/1, 238/7, 136/2, 136/3 obręb 
Gąski, 609/4 obręb Bujny gmina Wola Krzysztoporska

powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:

38/5, 36/10, 38/2, 38/15, 36/7, 38/10, 38/14, 39/4  obręb Krzyżanów, 236/2, 309, 238/1, 136 obręb Gąski, 609/2 
obręb Bujny, gmina Wola Krzysztoporska.  

Zezwolenie na realizację inwestycji drogowej w przedmiotowej sprawie obejmuje zatwierdzenie projektu podziału 
nieruchomości t.j. działek o numerach ewidencyjnych: 38/2 (38/22, 38/23), 38/5 (38/24, 38/25), 36/10 (36/13, 36/12), 
38/15 (38/20, 38/21), 36/7 (36/15, 36/14), 38/10 (38/16, 38/17), 38/14 (38/18, 38/19), 39/4 (39/7, 39/8), 236/2 (236/4, 
236/3), 309 (309/1, 309/2), 238/1 (238/7, 238/8), 136 ( 136/2, 136/3, 136/1), 609/2 (609/4, 609/3)

oraz wydanie decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej o nazwie jw.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można zapoznać się 
z treścią decyzji nr 3/2025 z dnia 23.09.2025r. w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury 
i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 108, I piętro w godzinach 
od 7.30 do 15.30.

Gorzkowice 29.09.2025

GG.6845.8.2025

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ DO NAJMU
Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997   roku o gospodarce nie-
ruchomościami (Dz.U.2024.1145 t.j.) podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości przeznaczonej do 
oddania w najem na podstawie Uchwały Nr XIX.138.2025 Rady Gminy Gorzkowice z dnia 15 września 2025 roku.

Przedmiotem użyczenia jest budynek o pow.117,92 m² usytuowany na działce oznaczonej w ewidencji gruntów 
numerem 84 obręb Szczepanowice. 

Gmina Gorzkowice nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie z obowiązującym studium uwa-
runkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego budynek położony jest w terenach rekreacji i rekultywacji. 

Nieruchomość położona jest w obrębie Szczepanowice. Cel zawarcia umowy – prowadzenie działalności gospo-
darczej w zakresie usług gastronomicznych i cateringowych.

Okres zawarcia umowy najmu: 4 lata

Czynsz za najem naliczany jest na podstawie Zarządzenia Nr 47/2025 Wójta Gminy Gorzkowice z dnia 29.09.2025 
roku. 

Czynsz za najem płatny jest miesięcznie na podstawie wystawionych faktur w terminie 14 dni od daty wystawienia.

Wywieszono w terminie od 29.09.2025 roku do 30.10.2025 roku 

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO WYKONUJĄCY ZADANIE Z ZAKRESU ADMINI-
STRACJI RZĄDOWEJ

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunal-
skiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, na stronach internetowych: www.piotrkow.pl, zakładki: 
gospodarka/gospodarka nieruchomościami oraz bip.piotrkow.pl zakładki: gospodarka nieruchomościami/wykazy 
nieruchomości-sprzedaż i dzierżawa, podane zostały do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieru-
chomości gruntowych stanowiących własność Skarbu Państwa, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy ulicy 
Adama Mickiewicza- działki nr 145/53 i 145/49, obręb 15. 

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r. 
poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż 
Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszone zostały do publicznej wiadomości na okres 21 dni, wykaz 
nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy:

ul. Sezamkowej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 10 jako działka numer 414/10 i 415/9 o powierzchni 
0,0992 ha.
Powyższa nieruchomości opisana została w odrębnie sporządzonym wykazie stanowiącym załącznik do Za-
rządzenia Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, opublikowanym na stronie internetowej Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: 
Gospodarka nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ rok 2025 → IV kwartał.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 na III piętrze lub pod nume-
rem telefonu: 44 732-18-52.

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGACH
W dniu 21 listopada 2025 r. o godzinie 10.00 w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 28, 
pokój numer 304 na III piętrze (budynek A) odbędą się:

ustne przetargi nieograniczone na sprzedaż nieruchomości z zasobu gminy Piotrków Trybunalski, położonych  
w Piotrkowie Trybunalskim przy:

ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 501 o powierzchni 0,0757 ha, księga 
wieczysta PT1P/___/_, cena wywoławcza: 152.000,00 zł, wadium: 30.400,00 zł, 

ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 504 o powierzchni 0,0769 ha, księga 
wieczysta PT1P/____/_, cena wywoławcza: 135.000,00 zł, wadium: 27.000,00 zł,

ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 507 o powierzchni 0,0701 ha, księga 
wieczysta PT1P/____/_cena wywoławcza: 123.000,00 zł, wadium: 24.600,00 zł, 

ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 508 o powierzchni 0,0752 ha, księga 
wieczysta PT1P/____/_, cena wywoławcza: 132.000,00 zł, wadium: 26.400,00 zł,

ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 509 o powierzchni 0,0833 ha, księga 
wieczysta PT1P/____/_ cena wywoławcza: 147.000,00 zł, wadium: 29.400,00 zł, 

ul. Zimnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 511 o powierzchni 0,0812 ha, księga 
wieczysta PT1P/____/, cena wywoławcza: 160.000,00 zł, wadium: 32.000,00 zł, 

ul. Zimnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 512 o powierzchni 0,0669 ha, księga 
wieczysta PT1P/_____/_cena wywoławcza: 132.000,00 zł, wadium: 26.400,00 zł, 

ul. Prostej oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 10 jako działki numer 415/3 i 414/3 o łącznej powierzchni 0,1341 ha,  
księga wieczysta PT1P/____/_, cena wywoławcza: 150.000,00 zł, wadium: 30.000,00 zł,

ul. Prostej, obejmującej udział w wysokości 1/2 części we współwłasności nieruchomości oznaczonej w ewidencji 
gruntów obręb 10 jako działka numer 276/2 o powierzchni 0,1754 ha, księga wieczysta PT1P/____/_ cena wywo-
ławcza: 88.000,00 zł, wadium: 17.600,00 zł, 

ustne przetargi ograniczone na sprzedaż nieruchomości z zasobu gminy Piotrków Trybunalski, położonych  
w Piotrkowie Trybunalskim przy:

ul. Wojska Polskiego 218A, obejmującej udział w wysokości 1/4 części we współwłasności nieruchomości oznaczonej                  
w ewidencji gruntów obręb 25 jako działka numer 108/9 o powierzchni 0,0951 ha, księga wieczysta PT1P/____/_, 
cena wywoławcza: 79.400,00 zł, wadium: 15.880,00 zł.

Wadium musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu Miasta – depozyty, prowadzonym w Santander Consu-

mer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 1069 w terminie do dnia 17 listopada 2025 r. włącznie.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i 
ul. Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia przetargów 
→rok 2025 → II półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami 
Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub telefonicznie pod numerem 44 732-18-52, 
w godzinach urzędowania.
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